

खबर संक्षेप

राज्यपाल लक्ष्मण आचार्य का सहस्रो में आगमन आज

सहस्रो। सिक्किम प्रदेश के राज्यपाल महामहिम लक्ष्मण आचार्य का आगमन आज सहस्रो के कसेरुआ कला स्थित जिला कोषाध्यक्ष भाजपा गंगापार आशीष केसरवानी के आवास पर एक विशेष मुलाकात कार्यक्रम हेतु सायंकाल हो रहा है। उक्त आशय की जानकारी मनीष केसरवानी जी ने दिया है।

निष्क्रियता के चलते चार लोगों को पद से हटाया

झूरी। भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा गंगापार के चार पदाधिकारियों को पद से मुक्त कर दिया गया। यह जानकारी शुक्रवार को किसान मोर्चा गंगापार के जिलाध्यक्ष लक्ष्मीकांत उपाध्याय ने पत्र जारी कर दी बताया कि पार्टी के कार्य में रुचि न लेने व चल रहे सदस्यता अभियान, किसान सम्मेलन आदि कार्यक्रमों में निष्क्रियता बरतने की वजह से अजय शर्मा, लाल चंद गुप्ता, अनिल कुमार त्रिपाठी, आयुष श्रीवास्तव को किसान मोर्चा के पद से मुक्त कर दिया गया।

कपड़ा व्यवसायी ने फांसी लगाकर दी जान, परिवार में मचा कोहराम

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। शहर के मुट्ठीगंज में कपड़ा व्यवसायी ने फांसी लगाकर जान दे दी। सुबह देर तक दरवाजा न खुलने पर परिवारों ने जब खिड़की से देखा तो उनकी लाश फंदे से लटकती मिली। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। घटना से परिवार में कोहराम मचा हुआ है। व्यापारी ने किन कारणों से यह कदम उठाया पुलिस इसकी छानबीन कर रही है। मुट्ठीगंज निवासी सुशील अग्रवाल (48) कपड़ा की दुकान चलाते थे। बीतीरात वह खाना पीना खाकर अपने कमरे में सोने चले गए। सुबह देर तक न उठते पर परिवारों को चिंता होने लगी। दरवाजा भी अंदर से बंद था। परिवारों ने जब खिड़की से अंदर देखा तो उनकी लाश फंदे से लटक रही थी। शोरगुल होने पर आसपास से लोग जुट गए। सूचना पाकर पहुंची पुलिस ने शव को नीचे उतारा। घटना के कारणों का पता नहीं चल सका है। फिलहाल पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा है।



मानसिक विकसित अज्ञात महिला का मिला शव

मेजा रोड। मेजा थाना क्षेत्र के लखनपुर नहर के पास एक मानसिक रूप से विकसित अज्ञात महिला का शव पड़ा मिला। स्थानीय लोगों की सूचना पर पहुंची इलाका पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर लिखापट्टी कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मिली जानकारी के अनुसार शुक्रवार की सुबह मेजा थाना क्षेत्र के मेजारोड पुलिस चौकी अंतर्गत लखनपुर गांव के समीप नहर के पास एक अज्ञात महिला का शव पाया गया। स्थानीय लोगों की सूचना पर चौकी प्रभारी मेजारोड विकास कुमार सिंह पुलिस कार्रमियों के साथ मौके पर पहुंचे और शव की शिनाख्त की कोशिश की लेकिन शिनाख्त नहीं हो पाई। चौकी प्रभारी विकास कुमार सिंह ने बताया कि स्थानीय लोगों ने बताया कि महिला मानसिक रूप से विकसित थी और तीन-चार दिनों से यहीं आस-पास घूम रही थी।

बड़ोदरा में काम कर रहे सिंगरा मऊ निवासी युवक की मौत

सहस्रो। सिंगरामऊ गांव निवासी शिव शंकर दूबे पुत्र स्वर्गीय हरि नारायण दूबे 53 वर्षीय गुजरात के बड़ोदरा में रहकर एक निजी कंपनी में काम कर रहे थे। जिससे अपने व परिवार का जीवन यापन भरपूर पोषण करते थे। गुरुवार की सुबह अचानक तबियत खराब हुई तो वहां पर मौजूद स्वजनों ने इलाज के लिए एक निजी चिकित्सालय में उपचार हेतु ले गए जहां पर डॉक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। मौत की जानकारी मिलते ही परिवारों में रोना पिटना मच गया। मृतक शिव शंकर दूबे के शव का पोस्टमार्टम के पश्चात निजी एंबुलेंस से शव को सिंगरामऊ आवास पर लाया गया जहां पर शव को देखते ही परिवारों में कोहराम मच गया। जिनका अंतिम संस्कार छतनाघ घाट पर कर दिया गया। शिव शंकर दूबे के पीछे पत्नी पुष्पा देवी बड़ा बेटा सूरज दूबे व छोटा बेटा सत्यम दूबे सहित अन्य परिवारों का रो रो कर बुरा हाल है।



संरक्षण में चल रहे खनन पर रोक नहीं लगाई गई तो हों सकती हैं पूर्व घटना की पुनरावृत्ति

करछना। प्रयागराज यमुनापार परिक्षेत्र स्थित कोहडार, मेजा थाना क्षेत्र पहाड़ी इलाकों में बड़े पैमाने पर गिट्टी, बालू एवं मोंरंग का अवैध खनन निरंतर जारी है और यह सब संरक्षण की आड़ में फल फूल रहा है, सूत्रों की मानें तो इस कार्य में लिस माफिया भी पुलिस से भी भारी पड़ रहे हैं उदाहरण स्वरूप बताते कि 30 जनवरी 2023 को खनन पर अंकुश लगाने वाले धरवाणा गांव निवासी युवक ध्रुव सिंह पुत्र प्रदीप सिंह की पीटा कर हत्या कर दी गई थी, जिसको लेकर कयी दिन तक लम्बा घराणा प्रदर्शन एवं चक्का जाम से पुलिस ने नाकों चने चबाना पड़ा था और खनन पर जल्द लगाने नहीं लगाई गई तो किसी भी समय परिणाम भयानक रूप ले सकता है, खनन की मोटी कमाई में लिस माफियाओं की बदैलत कभी भी अप्रिय अनहोनी को नजरंदाज नहीं किया जा सकता दूसरी ओर देखा जाए तो सरकार की मंशा माफियाओं पर अंकुश लगाने में जुटी है वहीं दूसरी ओर देखा जाए तो प्रशासन पर भारी माफिया है या फिर मामले को नजरंदाज कर सरकार के मंशा के खिलाफ प्रशासन की कमाऊ नीति भारी पड़ रही है, हालांकि इस संबंध में जानकारी स्थानीय प्रशासन से संपर्क करने की कोशिश की गई लेकिन संपर्क नहीं हो सका।

यमुनापार में पहली बार घुटने का सफल प्रत्यारोपण : डॉ आर पी पांडे

करछना। प्रयागराज स्थित अस्पताल अक्षयवट एवं ट्रामा सेंटर नैनी प्रयागराज में घुटने का सफल प्रत्यारोपण किया गया बड़ोखर, कोराव, प्रयागराज निवासी रोगी नीरज देवी उम्र 37 वर्ष वयस 7 वर्षों से बाय घुटने में संक्रमण के कारण खराब हो गया था और पिछले कई वर्षों से मरीजी को चलने में बहुत दिक्कत आ रही थी तब वह नैनी स्थित अक्षयवट अस्पताल में परामर्श के लिए लिए आयी और डॉक्टर आर पी पांडे से परामर्श प्राप्त की जिसमें घुटने के प्रत्यारोपण की सलाह दी गई और घुटने का सफल प्रत्यारोपण किया गया प्रत्यारोपण होने के पश्चात रोगी एवं मरीज के परिवारों ने सफल प्रत्यारोपण के लिए डॉक्टर आर पी पांडे का सादर आभार व्यक्त किया डॉक्टर आर पी पांडे ने बताया कि यह पहला यमुना पार में घुटने से पीड़ित रोगियों के लिए लाभदायक होगा जो कि घुटने के प्रत्यारोपण के लिए बड़े शहरों में जाना पड़ता था। यह पहल अपने यमुनापार के लोगों के लिए मील का पथर साबित होगा उनकी टीम में डॉक्टर मुकेश डॉक्टर इंदुखाब आलम डॉक्टर के के शुक्ला, डॉक्टर सुमित तिवारी, संजय अग्रवाल आदि का विशेष योगदान रहा।



मंडलीय खेल प्रतियोगिता में दिखेगी योगिता केसरवानी की प्रतिभा



शंकरगढ़। 27 अगस्त से होने जा रही मंडलीय क्रीड़ा प्रतियोगिता में शंकरगढ़ की योगिता केसरवानी बैडमिंटन और खो-खो प्रतियोगिता में भाग लेंगी। यह प्रतियोगिता अटवा कौशिकी स्टेडियम में होगी। योगिता केसरवानी संविलियन विद्यालय शंकरगढ़ में कक्षा आठ की छात्रा हैं। छात्रा के चयन पर शिक्षकों में खसा उत्साह है। संविलियन विद्यालय शंकरगढ़ की कक्षा 8 की छात्रा योगिता केसरवानी नगर पंचायत शंकरगढ़ के निवासी सतीशचंद्र केसरवानी की पुत्री हैं और बैडमिंटन और खो-खो प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया था। योगिता के प्रदर्शन की बदैलत उसका चयन मंडलीय प्रतियोगिता में किया गया है। खेल प्रशिक्षक अजय सिंह ने बताया कि योगिता केसरवानी प्रतिभावान है। यदि उसे अच्छा टैलेंटफार्म मिला तो अपने क्षेत्र अपना नाम जरूर रोशन करेगी। खंड शिक्षा अधिकारी शिव अवतार सिंह ने योगिता को बधाई दी है और उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। बीडीओ ने कहा, हम सबको ऐसे प्रतिभावान बच्चों को खोज कर उन्हें आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करना चाहिए। विद्यालय के समस्त अध्यापक छात्रा की उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

पैक्स सदस्यता महा अभियान : बनाया जा रहा समिति का सदस्य

जसरा। विकास खंड जसरा में बी पैक्स सदस्यता महा अभियान 2023 के सम्बन्ध में अपर जिला सहकारी अधिकारी बाबा/ करछना संजय कुमार पांडेय ने बताया कि अब क्षेत्र का कोई भी कुषक, अकुषक, कुशल एवं अकुशल श्रमिक, पशु पालक एवं मत्स्य पालक आदि सदस्यता का फार्म भरकर अथवा टोल फ्री नंबर पर काल कर-के अथवा आनलाइन आवेदन करके समिति का निर्धारित शुल्क जमा करने पर समिति का सदस्य बनाया जा रहा है। इन सदस्यों को समिति के पदाधिकारी के रूप में चयनित होने एवं मतदान का पूरा अधिकार होगा। समिति द्वारा उपलब्ध कराई जा रही सरकार की विभिन्न योजनाओं का लाभ प्राप्त करने का किसानों को अवसर भी प्राप्त होगा। यह अभियान एक सितम्बर से 30 सितम्बर तक चलाया जाएगा। गौधी में निदेशक अनिल मिश्रा, एडीओ सहकारिता राकेश सिंह, लल्लन प्रसाद, अनिल शुक्ला, ज्ञानदेव पाठक, विजय यादव सहित दर्जन भर समितियों के सचिव मौजूद रहे।

विश्व हिन्दू परिषद द्वारा अखंड भारत संकल्प दिवस मनाया गया

धनुपुर। विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल जिला गंगापार धनुपुर प्रखंड में पंडित रमाकांत शुक्ला महाविद्यालय शुक्रलपुर में बजरंग दल धनुपुर प्रखंड द्वारा अखंड भारत संकल्प दिवस का कार्यक्रम मनाया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि व मुख्य वक्ता के रूप में बजरंग दल काशी प्रांत के प्रांत संयोजक सत्यप्रकाश भाईसाहब ने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि 14 अगस्त 1947 को भारत माता के धार्मिक आधार पर दो टुकड़े हुए जिसके परिणाम स्वरूप एवं लाखों लोगों को अपनी जान गंवानी पड़ी। आजादी से पूर्व एक दिन में इतनी बड़ी कुबानी देकर हमें आजादी मिली, जिसका जर्न पूरा देश 15 अगस्त के रूप में मनाता है। परंतु विघटन का दर्द इस जर्न से भी गहरा है इस जख्म को भरने के लिए विश्व हिन्दू परिषद व उसके सहयोगी संगठन बजरंग दल का एक-एक कार्यकर्ता अखंड भारत निर्माण के लिए संकल्पित है। कार्यक्रम की अध्यक्षता पंडित हृदय नारायण शुक्ला एवं भूमिका बजरंग दल जिला संयोजक पवन पांडेय तथा संचालन दुर्गेश शुक्ला जिला धर्म प्रसाद विश्व हिंदू परिषद गंगापार के द्वारा हुआ। इस अवसर पर प्रखंड अध्यक्ष धनुपुर पंकज शुक्ला, बजरंग दल प्रखंड संयोजक शुभम तिवारी, प्रखंड सह संयोजक सत्यम तिवारी, प्रखंड उपाध्यक्ष विकास जायसवाल, प्रमिल मिश्रा, प्रवीण पांडेय, राधेन्द्र शुक्ला, विवेक सिंह, गौतु पांडेय, अग्निदेव पांडेय एवं विद्यालय के शिक्षक गण व छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।



समग्र शिक्षा अभियान तथा समेकित शिक्षा योजना की बैठक सम्पन्न



मऊआइना। समग्र शिक्षा अभियान के तहत मऊआइना संसाधन केन्द्र पर एक बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें दिव्यांग बच्चों के अभिभावकों ने हिस्सा लिए। मऊआइना क्षेत्र के ब्याक संसाधन केन्द्र हरिसेनगंज में समग्र शिक्षा अभियान के तहत दिव्यांग बच्चों के अभिभावकों की काउंसिलिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम शुभारंभ खंड शिक्षा अधिकारी विमलेश कुमार तिवारी द्वारा दीप प्रज्वलन करके किया गया। अभिभावकों को परणामूलक शब्दों से उत्साहित एवं लाभान्वित किया गया। कार्यक्रम में कुल 48 अभिभावकों व उनके बच्चों ने भाग लिए। बच्चों ने कविता, गाना प्रस्तुत किया। कार्यक्रम को सम्पन्न कराने में लालबहादुर, कुसमा द्विवेदी ने बच्चों और उनके अभिभावकों को भोजन परोसे गए।



नैनी पुलिस ने चोरी के अभियोग से संबंधित एक अभियुक्त को किया गिरफ्तार

नैनी चौकी कस्बा द्वांचार ने माल किया बरामद

नैनी। नैनी कोतवाली क्षेत्र में पुलिस ने चोरी के अभियोग से संबंधित एक अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। जिसके कब्जे से चोरी का सामान बरामद बरामद किया गया बता दें कि शुक्रवार को थाना प्रभारी नैनी के नेतृत्व में दरगा उमाशंकर सिंह चौकी प्रभारी कस्बा ने पुलिस सिपाहियों के साथ चोरी के अभियोग में अरू पुत्र भगवती निवासी सज्जी मण्डी थाना नैनी को मुखबिर की सूचना पर जल निगम आफिस के आगे बने शौचालय के पास थाना क्षेत्र नैनी से गिरफ्तार किया गया। थाना प्रभारी नैनी ने बताया कि अभियुक्त उपरोक्त के कब्जे से चोरी की दो स्टील थाली, एक लोटा स्टील, एक एल्युमिनियम की पतली, एक स्टील डिब्बा, दो स्टील की कटोरी, एक स्टील प्लेट, दो स्टील के डबकन, एक लोटा तांबा व 720 रूपए बरामद किये गए और नियमानुसार अप्रैम विधिक कार्यवाही की गई।



ग्राम चौपाल लगाकर सुनी गई समस्या किया गया निस्तारण

सहस्रो। विकास खण्ड सहस्रो के ग्राम सभा चक काशीराम स्थित पंचायत भवन में शुक्रवार को ग्राम चौपाल का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ब्लॉक प्रमुख गीता सिंह ने कहा कि ग्राम चौपाल सरकार की महत्वाकांक्षी योजना है। इसके माध्यम से गांव में बनाई गई मिनी सचिवालय में ग्रामीणों की समस्या का निदान किया जा रहा है। इसमें ब्लॉक प्रमुख, विकास खण्ड अधिकारी, ग्राम प्रधान, ग्राम सचिव, कोटेदार, लेखपाल एवं स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी सहित सभी लोग मौजूद रहते हैं। जिनकी उपस्थिति में ग्रामीणों की समस्याओं को सुनकर हर संभव निपटारने का प्रयास किया जाता है। चौपाल में रामकान, किनोड कुमार समेत छह लोगों द्वारा नाली की पाइप टूटने व आवास की मांग आदि समस्या के लिए प्रार्थना पत्र दिया गया। जिस पर विचार करते हुए चार समस्या का मौके पर ही निस्तारण किया गया। इस मौके पर ग्राम प्रधान लवलेश मिश्रा, सेक्रेटरी शशी यादव, प्रमुख प्रतिनिधि शिवनारायण सिंह मण्ड, पंचदेव सिंह, कमलेश मिश्रा, शुभम पांडे, संगम मौर्य, चन्द्र प्रकाश तिवारी, पवन तिवारी समेत काफी संख्या में ग्रामीण व पात्र लाभार्थी मौजूद रहे।

छापर हरदोई में चौपाल लगाकर बीडीओ ने सुनी ग्रामीणों की समस्याएं



अखंड भारत संदेश

कोरांव। प्रयागराज खंड विकास अधिकारी धीरेन्द्र सिंह यादव ने विकास खंड के छापर हरदौन गांव में चौपाल लगाकर ग्रामीणों की समस्याएं सुनीं। इस दौरान उन्होंने आवास, शौचालय, मंरंगा, युद्धा, विधवा, दिव्यांग पंशन आदि योजनाओं की समीक्षा की। साथ ही शिकायतकर्ताओं की शिकायत सुनते हुए उन्होंने शीघ्र निस्तारण का आश्वासन दिया। चौपाल कार्यक्रम को संबोधित करते हुए बीडीओ धीरेन्द्र सिंह यादव ने कहा कि ग्राम प्रधान व ग्राम पंचायत सचिव ग्रामीण विकास से जुड़ी योजनाओं के क्रियान्वयन में कोई लापरवाही ना बरतें। पात्र लोगों को योजनाओं का लाभ दिलाएं जिससे सरकार के लक्ष्य के अनुसार विकास परक योजनाएं धरातल पर फलीभूत हो सकें। चौपाल कार्यक्रम में सहायक विकास अधिकारी पंचायत दिनेश चंद्र पाठक, एडीओ आईएसबी रामेश्वर सिंह, ग्राम प्रधान, ग्राम पंचायत सचिव समेत भारी संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे।

श्रद्धा सुमन के साथ पुण्यतिथि पर याद किए गए सुभाष चन्द्र बोस

अखंड भारत संदेश

सहस्रो। क्षेत्र के गुलालपुर स्थित श्री राजाराम तिवारी पूर्व माध्यमिक विद्यालय में नेताजी सुभाष चन्द्र बोस की पुण्यतिथि पर उनके तैलीय चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए उन्हें याद कर शत-शत नमन किया गया। इस अवसर पर विद्यालय के प्रधानाचार्य शिव प्रकाश तिवारी ने श्रद्धा सुमन के साथ नमन कर उनके जीवन के व्यक्तित्व व कृतित्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि सुभाष चन्द्र बोस राजनीति के अद्भुत खिलाड़ी व व्यक्तित्व के धनी थे। जो कि सैन्य सेवाकाल में रहते हुए देश की राजनीति में दिलचस्प भूमिका निभाते हुए इस अखंड भारत भूमि के लिए आजाद हिन्द फौज का गठन करते हुए इस महान भारत देश का नेतृत्व किया। इस अवसर पर वरिष्ठ शिक्षक रमेश कुमार द्विवेदी, कमलाकांत शुक्ला शाहिद आदि शिक्षकों सहित छात्राएं मौजूद रहे। इसी प्रकार भरद्वाज गुरुकुलम संस्थान रुद्रपुर देवनहरी में आजाद हिन्द फौज के नायक नेताजी सुभाष चन्द्र बोस की पुण्यतिथि पर श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए याद किया गया। इस अवसर पर विद्यालय के प्रबंधक वरिष्ठ अधिवक्ता देवराज उपाध्याय ने कहा कि भारत के इतिहास में नेताजी सुभाष चन्द्र बोस के समान कोई दूसरा व्यक्ति या व्यक्तित्व नहीं हुआ। जो एक महान सेनापति, वीर सैनिक एवं राजनीति के अद्भुत खिलाड़ी और अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त नेताओं के समकक्ष बैठकर चर्चा करने वाला हो। इस अवसर पर विनय उपाध्याय, सुभाष चन्द्र, शिवम, सौरभ एवं विद्यालय के समस्त शिक्षक शिक्षिकाएं व छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

न्यूज झरोखा

देश को अखंड भारत बनाकर ही दम लेंगे- नितिन जी

सहस्रो। बजरंग दल द्वारा आयोजित अखंड भारत संकल्प दिवस कार्यक्रम बुधवार को छत्रपति शिवाजी डिग्री कॉलेज सहस्रो में कॉलेज के प्रबंधक एवं जिला उपाध्यक्ष भाजपा गंगापार अनिरुद्ध सिंह पटेल की अध्यक्षता में संपन्न हुई। जिसमें बतौर मुख्य अतिथि प्रांत संगठन मंत्री काशी प्रांत नितिन जी ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उपस्थित लोगों को भारत माता को अखंड बनाने का संकल्प दिलाया। उन्होंने कहा कि क्योंकि देश का बंटवारा 14 अगस्त 1947 को हुआ था जो कि कर्तई मंजूर नहीं है। हम सब एक बार फिर भारत माता की पान धरा को अखंड भारत बना कर-के ही दम लेंगे। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नितिन जी को अनिरुद्ध सिंह पटेल ने राम दरबार की प्रतिमा भेंट कर स्वागत किया। कार्यक्रम का संचालन जिला मंत्री विवेक कुमार तिवारी ने किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से जिला उपाध्यक्ष आशुतोष तिवारी, अनिल विश्वकर्मा, आशुतोष शुक्ला, दीपक, पवन पांडे, गौरव जी एवं प्रखंड टोली सहित आदि मौजूद रहे।

अपने बारे में नहीं, देश के बारे में सोचें : एसबी सिंह

शंकरगढ़। आजादी का पावन पर्व एसबीएस एके-उडी मोदीनगर शंकरगढ़ में धूमधाम से मनाया गया। ध्वजारोहण के पश्चात बच्चों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। इसके पूर्व एसबीएस एकेउडी के चेयरमैन एसबी सिंह ने लोगों से आह्वान किया कि वह अपने बारे में न सोचकर देश के बारे में सोचें तब हमारे देश का नाम होगा। उन्होंने कहा कि आजादी के पूर्व यदि हमारे अमर शहीदों ने केवल अपने बारे में सोचा होता तो आज हम आजाद फिजा में सांस नहीं ले रहे होते। आज भी हम अंग्रेजों के गुलाम होते। उन्होंने कहा कि पूर्व के समय में हमारे देश की शिक्षण व्यवस्था इतनी सुदृढ़ थी कि संपूर्ण विश्व हमारे यहां शिक्षा ग्रहण करने के लिए बेताब रहता था। अंग्रेजों ने इस व्यवस्था को नष्ट करने की नीयत से इंडियन एजुकेशन एक्ट लाए कर हमारी शिक्षा प्रणाली पर कुटाराघात किया। उन्होंने कर्नल कूट की कटी हुई नाक का उदाहरण देते हुए बताया कि हमारे देश के सर्जन ऐसे थे कि कर्नल कूट की कटी हुई नाक ऐसे जोड़ दी थी, जिसे ब्रिटिश पार्लियामेंट में कोई भी नहीं बता पाया था कि कर्नल कूट की नाक कभी कटी भी थी।

धूमधाम से मनाया गया 77 वां स्वतंत्रता दिवस

जारी। श्रीमती इंदिरा गांधी इण्टर कॉलेज में 77 वां स्वतंत्रता दिवस बड़े ही हर्षोल्लास एवं धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि अकोढ़ा ग्राम प्रधान मनोज कुशवाहा ने ध्वजारोहण किया तथा राष्ट्रगान के साथ तिरंगे को सलामी दिया विशिष्ट अतिथि एवं समाजसेवी समर बहादुर सिंह एवं जिला पंचायत सदस्य कौंधियारा राजेश्वर कर्नलजिया ने छात्र-छात्राओं को स्वतंत्रता दिवस की शुभ शुभकामनाएं दी विद्यालय के प्रधानाचार्य अमित पाण्डेय ने आए हुए सभी अतिथियों व छात्र-छात्राओं का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम का संचालन आशीष शुक्ल ने किया। इस अवसर पर विद्यालय के समस्त छात्र-छात्राएं एवं शिक्षक उपस्थित रहे।

सहस्रो चौराहे पर किया गया पौधारोपण

सहस्रो। स्वतंत्रता दिवस के शुभ अवसर पर अमृत महोत्सव की बेला में मेरी माटी मेरा देश का संकल्प लेते हुए सामाजिक उत्थान संस्थान प्रयागराज के तत्वावधान में छत्रपति साहू जी महाराज पार्क गोल चौराहा सहस्रो के प्रांगण के सामने वाराणसी मार्ग की तिकोनीया पर अमर मेमोरियल हॉस्पिटल के सौजन्य से पूर्व ब्लाक प्रमुख बहादुरपुर राजकुमार सिंह रिंकू के कर कमलों द्वारा 4 पौधे टी गई सहित आदि प्रकार के पौधों का पौधारोपण किया गया। इस अवसर पर पूर्व प्रमुख ने कहा कि प्राकृतिक हरियाली, शुद्ध वातावरण, शुद्ध प्राणवायु तथा प्रदूषण मुक्त वायुमंडल के लिए हम सबको पौधारोपण करना चाहिए। उन्होंने कहा कि हम सब मिलकर पौधों को बड़ा होने तक उनके संरक्षण एवं बचाव के लिए संकल्प लेते हैं। इस मौके पर अमर मेमोरियल हॉस्पिटल के समस्त कर्मचारी एवं सामाजिक उत्थान संस्थान प्रयागराज के कार्यकर्ताओं ने सहयोग करते हुए पौधों की निगरानी करने का संकल्प के साथ उपस्थित रहे।

अभिलिया तरहार सरकारी महिला हॉस्पिटल में नहीं हुआ ध्वजारोहण

लालापुर। क्षेत्र के अभिलिया तरहार में लाखों रुपये खर्च कर के सरकारी महिला हॉस्पिटल तैयार किया लेकिन सौभाग्यवश दिशि की इस हॉस्पिटल में आज तक कोई महिला डॉक्टर नियुक्ति नहीं हुई अगर हुई है तो आई नहीं इन दिनों कई महिला से जारी से एक महिला नियुक्ति हुई लेकिन आज तक अभिलिया हॉस्पिटल आई नहीं जिसको लेकर जनता में नराजगी है। वही 15 अगस्त को हर घर स्वतंत्रता दिवस मनाया गया लेकिन इस महिला हॉस्पिटल में कोई भी अधिकारी ध्यान नहीं दिए जिसको लेकर जनता ने अधिकारियों पर अपना गुस्सा भी जाहिर किया।



खबर संक्षेप

नूह में हुई घटना का वीडियो वायरल करने वाले के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

झुंसी। हरियाणा नूह में हुई घटना से सम्बंधित वीडियो वायरल करने वाले एक युवक के खिलाफ शुक्रवार को झुंसी थाने में शिकायत दर्ज कराई गई तो पुलिस ने तत्काल मामला दर्ज कर आरोपी की तलाश में जुट गई। कोहना निवासी इरफान ने यूपी पुलिस को टवीट कर व झुंसी पुलिस से लिखित शिकायत करते हुए बताया कि कोहना का ही इरशाद नूह में हुई घटना से सम्बंधित वीडियो वायरल कर रहा है साथ ही सरकार व पुलिस के प्रति आपत्ति जनक पोस्ट कर सामाजिक सौहार्द बिगाड़ने की कोशिश कर रहा है। पुलिस ने इरफान की शिकायत पर इरशाद के खिलाफ मामला दर्ज कर उसकी तलाश में छापेमारी कर रही है।

व्यापारियों में दहशत, सीसी टीवी में नजर आए संदिग्ध

झुंसी। स्थानीय थाना क्षेत्र के पुरानी जीटी रोड राम लीला मैदान के पास स्थित व्यापारियों के घरों व दुकानों का गुरुवार की देर रात दो सन्दिग्ध युवकों द्वारा दरवाजा खटखटाये जाने से व्यापारियों में दहशत है। पूरा मामला सीसी टीवी फुटेज में कैद हुआ है। जिसमें एक बिना नंबर की कार रेकी करती नजर आई है। हथे भर पहले हेलापट्टी में हुई घटना को लेकर व्यापारी पहले ही दहशत में है। हेलापट्टी से लगी पुरानी जीटी रोड पर कुछ व्यापारियों के दरवाजों को खटखटाने का मामला प्रकाश में आया है। सीसी टीवी में एक बिना नंबर की कार कई चक्कर लगाती दिखी। फिर दो युवक आये हैं और दुकान व व्यापारियों के दरवाजों को खटखटाते नजर आए। इस घटना से व्यापारी काफी भयभीत हैं।

एक शाम शहीदों के नाम आयोजित किया गया कार्यक्रम

अखंड भारत संदेश

नैनी। नैनी में 15 अगस्त को विशाल तिरंगायात्रा के बाद 17 अगस्त को बलिदानियों को नमन वंदन करने हेतु शहीद चंद्रशेखर आजाद स्मारक समिति ने मिजापुर रोड स्थित शिर्डी साईं इलेक्ट्रिकल लिमिटेड के गेट पर एक शाम शहीदों के नाम का कार्यक्रम आयोजित किया, आनंद शर्मा म्यूजिकल ग्रुप द्वारा संगीत के माध्यम से शहीदों को याद किया गया, कार्यक्रम के मुख्य अतिथि समाजसेवी सुधीर शर्मा जिला परिषद अध्यक्ष अरवल बिहार और समाजसेवी सुजीत सिंह अध्यक्ष सेवा भारती प्रयागराज ने माधव ज्ञान केन्द्र, सेंट जान कोएड नैनी, एस.एस. कान्वेंट नैनी, सरस्वती शिक्षा विद्या मंदिर नैनी, पी एन पब्लिक नैनी के हाईस्कूल और इंटरमीडिएट के हाई स्कूल बच्चों को आजाद जी की फोटो, और भागवत गीता और डाबर इंडिया की तर्फ से शंखुपुष्पी बंट करके सम्मानित किया गया इसके अलावा वेथनी कान्वेंट की बच्चों को अनुपिया यादव इंटरनेशनल चैंपियन अंडर-7 और उनकी बहन को मुख्य अतिथि के द्वारा आजाद जी की फोटो भागवतगीता और एक साल तक डाबर



इंडिया द्वारा के सेल्स हेड आनन्द पाण्डेय की तर्फ से एक वर्ष तक अनुपिया यादव की शंखुपुष्पी मुफ्त देने का वादा किया गया, नैनी क्षेत्र के नवनिर्वाचित सभासद राकेश जायसवाल, पर्यक यादव, पाण्डेय पति पवन यादव (सोनू) और यमुनापर महिला जिलाध्यक्ष सविता शर्मा को आजाद जी की फोटो, अंगवस्त्र, और भागवत गीता देकर सम्मानित किया। इसके पहले कार्यक्रम के संयोजक सुधीर पाण्डेय, विपिन पाण्डेय, सुनील पाण्डेय, दिलीप शुक्ला और कृष्णानंद पाण्डेय ने मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथि का माल्यार्पण और आजाद जी की फोटो अंगवस्त्र देकर कर स्वागत किया

गया, समिति के विशेष सहयोगी, गोलू ठाकुर, अतुल ठाकुर, अतुल सिंह, सोम्या पाण्डेय, धार्त्री और यशी पाण्डेय को उनके विशेष सहयोग के लिए सम्मानित किया गया, प्रस्तावित कार्यक्रम बालिश होने के कारण डेढ़ घंटे देर साढ़े 9 बजे रात्रि से शुरू होकर 1 बजे रात्रि तक चला कार्यक्रम के अंत में समिति के संस्थाक अध्यक्ष मुन्ना पाण्डेय आजाद ने आये हुए सभी सम्मानित जनों को धन्यवाद ज्ञापित करते हुए, नौजवानों से बलिदानों परंपरा से सीख लेने और न्यायमुक्त रहने की सलाह दी, समिति के मीडिया प्रभारी ने प्रशासनिक सहयोग के लिए यमुनापर प्रशासन को धन्यवाद दिया।

डीएम ने की स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण फेज-2 के कार्यों की समीक्षा बैठक

कार्यों में लापरवाही पाये जाने पर कई बीडीओ एवं एडीओ पंचायतों के विरुद्ध की कार्रवाई डीएम ने 08 पंचायत सहायको को यूपीआई तथा 05 ग्राम पंचायत अधिकारियों को वितरित किये लैपटॉप

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। जिलाधिकारी संजय कुमार खत्री ने स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण फेज-2 के कार्यों की समीक्षा करते हुए उन्होंने व्यक्तिगत शौचालय निर्माण कार्य एवं जीओ टैगिंग कार्यों को शीघ्रता से पूर्ण कराने का निर्देश दिया है। उन्होंने कार्यों की गुणवत्ता पर विशेष ध्यान देने एवं उसका निरंतर अनुश्रवण करते रहने का भी निर्देश दिया है। शौचालय के निर्माण कार्य की प्रगति धीमी पाये जाने पर जिलाधिकारी ने एडीओ पंचायत कोराव से स्पष्टीकरण एवं एडीओ पंचायत धनुपुर एवं प्रतापपुर का वेतन रोके जाने का निर्देश दिया है। इसके साथ ही साथ उन्होंने कार्यों में लापरवाही



पाये जाने पर श्रृंगवेरपुर के खण्ड विकास अधिकारी का वेतन रोकने एवं माण्डा तथा भगवदपुर के खण्ड विकास अधिकारी से स्पष्टीकरण प्रस्तुत करने का

निर्देश दिया है। उन्होंने खण्ड विकास अधिकारियों एवं एडीओ पंचायतों को कार्यों को गुणवत्ता के साथ शीघ्रता से पूर्ण कराने का निर्देश दिया है।

जिलाधिकारी ने कराये जा रहे कार्यों का टीम द्वारा जांच भी कराये जाने का निर्देश भी दिया है। गांव में ठोस एवं तरल कूड़े को इकट्ठा किये जाने के कार्यों

में लापरवाही पाये जाने पर सहसो के खण्ड विकास अधिकारी का वेतन रोके जाने का निर्देश दिया है। इस के साथ ही साथ जिलाधिकारी ने चरगाहों में नेपियर घास की बुआई लक्ष्य के सापेक्ष शत-प्रतिशत किये जाने एवं आयुष्मान कार्ड को भी शीघ्रता से बनवाये जाने के निर्देश दिये हैं। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने 08 पंचायत सहायको को यूपीओआई0 तथा 05 ग्राम पंचायत अधिकारियों को लैपटॉप वितरित किये। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी गौरव कुमार सहित जिला पंचायत राज अधिकारी, खण्ड विकास अधिकारी तथा एडीओ पंचायत सहित अन्य सम्बन्धित विभागों के अधिकारी गुण उपस्थित रहे।

तिगनौता में एक घर में मिला आठ फीट लंबा अजगर

पड़ोसी डाक्टर ने पकड़कर बोरी में भरा वन विभाग की टीम ने ले जाकर जंगल में छोड़ा

नैनी। नैनी कोतवाली अंतर्गत तिगनौता वार्ड नंबर 29 पुरानी कब्रिस्तान के समीप रहने वाले घड़ीसाज विमलेश कुमार शर्मा के घर में शुक्रवार को भोर में अजगर मिला। उस वक्त अंधेरा था। विमलेश ने घर के गेट पर ही उसे देख लिया। करीब आठ फीट के अजगर को पकड़कर जंगल में छोड़ दिया गया। नैनी कोतवाली अंतर्गत तिगनौता मोहल्ला निवासी विमलेश कुमार शर्मा की गंगोत्री नगर तिराहे पर घड़ी की दुकान है। आज भोर में वह अपने मैन गेट से बाहर निकल रहे थे। उसी दौरान उनकी निगाह अजगर पर पड़ी। जिसे देखकर उनकी चीख निकल गई। शोर सुनकर घर के अन्य लोग अ गए। सभी लोगो ने शोर मचाना शुरू कर दिया। पड़ोसी डॉ सुजय के कानों तक आवाज गई तो वह फौरन आकर अपने सूझबूझ के साथ अजगर को पकड़कर एक बोरी में डाल दिए। उसके बाद 112 नंबर डायल किया। डायल 112 पुलिस आ गई। सुबह 7:00 बजे वन विभाग की टीम आई और अजगर को उठा ले गई। डा. सुजय ने बताया अजगर करीब आठ फीट लंबा था। ऐसा लग रहा था की वह बच्चा है।



डीएम की अध्यक्षता में राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक संपन्न

अखंड भारत संदेश



अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। जिलाधिकारी संजय कुमार खत्री की अध्यक्षता में शुक्रवार को संजय सभागार में मतेय स्थलों की सूची को अंतिम रूप दिए जाने के पूर्व समस्त मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक सम्पन्न हुई क बैठक में राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के द्वारा दर्ज करायी गयी आपत्तियों की जांच संबंधित क्षेत्रों के

उप जिलाधिकारी, तहसीलदार से कराने के उपरांत आपत्तियों के निस्तारण से प्रतिनिधियों को अवगत कराया गया क बैठक में भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश के क्रम में सभाजन के पक्षत नवीन बनाए गए मतेय स्थलों जिनमे कुछ भवन परिवर्तन एवं कुछ नए प्रस्तावित मतेय स्थल हैं, को अंतिम रूप देने के पूर्व माननीय प्रतिनिधियों को प्रस्तावित मतेय स्थल के भवन नाम, नवीन भवन में सम्मिलित किए गए मत

देय स्थलों की संख्या व क्रमांक एवं परिवर्तन के कारण से अवगत कराया क जिलाधिकारी के द्वारा बैठक में उपस्थित सभी उप जिलाधिकारियों को बोलचालो ऐप पर तेजी से डोर टू डोर सत्यापन की कार्यवाही एवं कंट्रोल टेबल से संबंधित कार्य कराने के लिए निर्देशित किया है कबैठक में राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के अतिरिक्त अपर जिलाधिकारी- प्रशासन हर्षदेव पांडे व उप जिलाधिकारीगण उपस्थित रहे।

भाजपा ने पंच प्रतिज्ञा लेकर निकाली अमृत कलश यात्रा

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के तहत मीरापुर मंडल में स्थानीय पार्षद साहिल अरोरा के नेतृत्व में अमृत कलश यात्रा निकाली गई एवं क्रांतिकारी सुभाष चंद्र बोस जी के चित्र पर माल्यार्पण कर उनके पुण्यतिथि पर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। मुख्य अतिथि के रूप में जिला अध्यक्ष प्रयागराज के महापौर गणेश केसरवानी विशिष्ट अतिथि के रूप में महानगर उपाध्यक्ष अनिल केसरवानी जी उपस्थित रहे। कार्यक्रम में महापौर गणेश केसरवानी ने कलश लेकर घर घर संपर्क कर घरों को मिठ्ठी एकत्रित की। जिलाध्यक्ष गणेश केसरवानी ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए अपने राष्ट्र के प्रति सच्चे जिम्मेदारी रहने की बात की। अध्यक्षता कर रहे मंडल अध्यक्ष परिविजय सिंह ने कार्यकर्ताओं को इस अभियान को प्रत्येक घरों तक पहुंचाने की अपील की। कार्यक्रम का संचालन कार्यक्रम सहसंयोजक दीप द्विवेदी ने किया एवम उपस्थित सभी कार्यकर्ताओं



को राष्ट्र के प्रति मोदी जी द्वारा दी गई पंच प्रतिज्ञा भी करवाई। कार्यक्रम में मुख्य रूप से मंडल अध्यक्ष रणविजय सिंह मंडल उपाध्यक्ष ज्ञान कुशावाहा अभिषेक ठाकुर मंडल मंत्री अनिल पांडे अलका सक्सेना योगेंद्र कुशावाहा कार्यक्रम प्रभारी सुमित सिंह सहसंयोजक शुभेंद्र सहसंयोजक अजय श्रीवास्तव के नेतृत्व में कार्यक्रम व्यवस्थित ढंग से संपन्न हुआ कार्यक्रम में महिला मोर्चा अध्यक्ष रेखा कर्नौजिया मधुमिता नाथ पुष्पा विरकर्माम् स्मृति श्रीवास्तव अकिंत भोला मीरापुर वार्ड

अध्यक्ष सुभाष तिवारी शक्ति केंद्र संयोजक अरुण निषाद सत्येंद्र शर्मा संस्था श्रीवास्तव किरण कपूर महेश निषाद कंचन मौर्य नीरज मौरिया राजेंद्र सिंह शक्ति केंद्र संयोजक मनोज श्रीवास्तव राजेंद्र पांडे विजय चावला शरद मालवीय जावेद भाई डॉक्टर एस एन सिंह आंचल मालवीय मंडल कोषाध्यक्ष दिनेश कर्नौजिया कुलदीप केसरवानी देवेन्द्र त्रिपाठी युवा कार्यकर्ता शिवराज निषाद बक्शी राजा साहू ज्योति भारतीय शाहिद काफी संस्था में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

तेज बहादुर सप्रू चिकित्सालय का डीएम ने किया निरीक्षण

अस्पताल में भर्ती मरीजों का बेहतर से बेहतर उपचार सुनिश्चित रहे, मरीजों को किसी भी प्रकार की परेशानी न होने पाये

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। जिलाधिकारी संजय कुमार खत्री शुक्रवार को तेज बहादुर सप्रू (बेली हास्पिटल) का निरीक्षण किया, निरीक्षण के दौरान उन्होंने वायरल फीवर मरीजों की जानकारी ली तथा प्रतिदिन कितने ओपी0डी0 चल रहे हैं तथा औसतन कुल कितने मरीजों की देखा जाता है। कि जानकारी ली उन्होंने शुल्क पटल का निरीक्षण करते हुए जानकारी ली कि कुल कितने पच्ची काटी गयी है तथा किस-किस एक्स-रे तथा एम0आर0आई0 के कितनी पच्ची हैं। निरीक्षण के दौरान फाइलेरिया इन्सेक्टर सन्तोष कुमार सिंह द्वारा कार्यों में लापरवाही पाये जाने पर उन्हें जिलाधिकारी कार्यालय से सम्बद्ध किये जाने के निर्देश दिये हैं। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने ओटी कक्ष, पीएसीरूम, ईपीजी, अस्टूटासऊण्ड, एक्स-रे तथा रेडियोलॉजी विभाग का



निरीक्षण किया, जिलाधिकारी ने रजिस्टर तथा लगायी गयी मशीनों की क्रियाशीलता को भी देखा, तथा वहा पर अभिलेखों का भी निरीक्षण किया। फायर सेफ्टी को अपडेट कराये जाने के लिए कहा, जिलाधिकारी ने ओटी0 कक्ष का निरीक्षण करते

जानकारी ली कि किस प्रकार के मरीजों का आपरेशन ज्यादा किया जाता है। मेडिसीन की जानकारी ली तथा मरीजों से भी कुशलक्षेम जाना, उन्होंने ओपीडी कक्षों में बाल रोग कक्ष, चर्मरोग, डेपू वार्ड, पीकू वार्ड, महिला वार्ड एवं बाल रोग कक्ष का

निरीक्षण किया वहाँ पर प्रतिदिन ओपीडी में देखे जाने वाले मरीजों की संख्या तथा रजिस्टर आदि को भी देखा तथा वार्डों में भर्ती मरीजों से भी दवाओं सहित अन्य सुविधाओं की जानकारी ली, जिलाधिकारी ने कहा कि इमरजेंसी वार्ड में कितने मरीज

आ रहे इसकी लगातार निगरानी करते रहे व उनका इलाज बेहतर ढंग से हो ये सुनिश्चित रहे, वार्ड में प्रकाश एवं प्रयोग किये जाने वाले यन्त्र की साफ सफाई ठीक रहे। जिलाधिकारी ने वहाँ पर चिकित्सकों को भर्ती हुए मरीजों का ठीक ढंग से उपचार करने तथा उनको उचित देखभाल किए जाने के लिए कहा है। डीएम ने चिकित्सालय में दवाओं की उपलब्धता एवं बेडों की उपलब्धता के बारे में भी जानकारी ली। मुख्य चिकित्साधिकारी ने बताया कि दवाओं की कोई कमी नहीं है तथा बेड भी आवश्यकता अनुसार उपलब्ध है। जिलाधिकारी ने चिकित्सकों को निर्देशित किया कि अस्पताल में आने वाले सभी मरीजों का बेहतर से बेहतर उपचार सुनिश्चित हो। भर्ती मरीजों को किसी भी प्रकार की परेशानी न होने पाये। इसके साथ ही उन्होंने अस्पताल में आने वाले मरीजों के साथ अच्छा व्यवहार किए जाने के लिए भी कहा है।

फाफामऊ सिक्स लेन पुल के 63 पिलर बनकर तैयार, छतों की ढलाई का काम शुरू

प्रयागराज। महाकुंभ-2025 की बड़ी परियोजनाओं में शामिल सिक्सलेन पुल पर स्रैन रखने का शुरु हो गया है। पुल के 63 पिलर बनकर तैयार हो गए हैं। इसी के साथ छतों की ढलाई का काम शुरु कर दिया गया है। सबकुछ ठीक रहा तो अक्टूबर 2024 तक इस सेतु का निर्माण पूरा हो जाएगा। सिक्स लेन सेतु का 52 फीसदी काम पूरा कर लिया गया है। एनएचएआई की ओर से शासन को भेजी गई प्रगति रिपोर्ट में यह जानकारी दी गई है। तीन चरणों में होने वाले इस सेतु की पिलर बनकर तैयार हो चुके हैं। अब एनएचएआई के सामने महाकुंभ से पहले पुल का निर्माण कार्य पूरा कराने की चुनौती है। अफसरों का दावा है कि पुल अक्टूबर 2024 तक बनकर तैयार हो जाएगा। मलाक चौराहे से रणानुपर तक बनने वाले इस पुल लखनऊ, रायबरेली, अमेठी, प्रतापगढ़, फैजाबाद जाने का रास्ता आसान हो जाएगा। मुख्य सचिव दुसापेकर मिश्र की अध्यक्षता में हाल में ही लखनऊ में हुई महाकुंभ की परियोजनाओं की समीक्षा बैठक में सिक्स पुल का निर्माण निर्धारित समय सीमा के भीतर पूरा कराने के लिए कहा गया। सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय की ओर से 1948.25 करोड़ की लागत से बनाया जा रहे इस सेतु की लंबाई 9.90 किमी है। मलाक हरहर उपरहार तिराहे से शुरू होकर यह सेतु लगभग 500 मीटर प्रतापगढ़ की तरफ होगा। शहर में लाला लाजपत राय मार्ग पर त्रिपाठी चौराहा के पास इसका आधिर छोर होगा। इस सेतु का निर्माण करने वाली सिंगला एंड कंपनी के एमडी सुनील सिंगला ने वृहस्पतिवार को बताया कि पिलरों के निर्माण के बाद अब स्रैन रखा जा रहा है। छत की ढलाई भी शुरु करा दी गई है। कुंभ और माघ मेला के समय यातायात प्रबंधन में भी इससे मदद मिलेगी।



स्वतंत्रता दिवस पर देशभक्ति कार्यक्रमों की रही धूम

अखंड भारत संदेश

सिरसा। मेजा क्षेत्र के अंतर्गत स्वतंत्रता दिवस बड़ी धूमधाम व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। मेजा क्षेत्र आजादी के जश्न में ऐसा ड्रव की हर घर, चौराहा, सरकारी कार्यालयों और निजी संस्थानों और विभिन्न स्कूलों बच्चों व सामाजिक संस्थाओं पर स्वभिमान के साथ तिरंगा फहराया गया। स्वतंत्रता दिवस अमर रहे..15 अगस्त अमर रहे..भारत माता की जय के नारे के साथ प्रभात फेरी एवं एनसीसी,नेवल स्काउड स्कूल के विद्यार्थियों द्वारा रैली निकाली गयी। इस दौरान सभी ने राष्ट्रगान व झंडे को सलामी दी। बच्चों ने विभिन्न नृत्यकाओं की परस्तुति के माध्यम से देश प्रेम का संदेश दिया। वहीं नैनहलोन ने देश भक्ति की कविताओं के माध्यम से खूब तालियां बटोरीं। 15 अगस्त 1947 में हमे अंग्रेजी शासन से मुक्ति मिली थी। इसी दिन भारत एक स्वतंत्र देश गिने जाने लगा।। तब से लेकर हर वर्ष 15 अगस्त स्वतंत्र दिवस के रूप में मनाया जाता है। स्वतंत्रता दिवस का राष्ट्रीय पर्व हमे देश के प्रति अपने कर्तव्यों को याद दिलाता है। हमारा कर्तव्य है कि उन देश भक्तों की कुवर्मा को न भूले जिन्होंने अपने मस्तक देकर हमे स्वतंत्रता का उपहार प्रदान किया। इस दिन हमे देश की एका और अखंडता की रक्षा का प्रण लेना चाहिए। अनेक संस्थाओं में सांस्कृतिक कार्यक्रमों भी आयोजन श्री राम प्रताप इंटर कालेज सिरसा, सेंट पीटर्स स्कूल सिरसा, सरस्वती ज्ञान मन्दिर सिरसा, लाल राम लाल अग्रवाल इण्टर कालेज सिरसा, लाल लक्ष्मी नारायण डिग्री कालेज सिरसा, श्री के एस चौधरी कन्या इंटर कालेज सिरसा, एस डी पब्लिक

अखंड भारत संदेश

स्कूल एंड कालेज रामनगर, ज्ञान दिप इंटरनेशनल स्कूल रामनगर,आर ए मार्टन पब्लिक स्कूल लोहारी, नगरप्रवाय सिरसा, पुलिस चौकी सिरसा, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र रामनगर, एन जे मेमोरियल पब्लिक स्कूल रामनगर, टेरा कोटा वर्क गोनौरा रामनगर, श्री श्रीधर सिंह यादव पीजी कालेज गौशौरा कलां, दुर्गावती इंटरनेशनल स्कूल एवं कालेज गौशौरा कलां, वी आर पब्लिक स्कूल रामनगर, श्रीमती शकुंतला देवी यादव कन्या इंटर कालेज रामनगर,एम एल पब्लिक स्कूल एंड कालेज खानपुर/चौकी सिरसा, चौधरी माता प्रसाद जूनियर हाई स्कूल सिरसा, वासुदेव सिंह महिला महाविद्यालय तरवाई रामनगर,गंगा पब्लिक स्कूल रामनगर,माता दान सिंह इंटर कालेज तरवाई एवं पूरे क्षेत्र में स्वतंत्रता दिवस बड़े धूमधाम से मनाया गया।

रंगारंग कार्यक्रमों के बीच मनाया गया स्वतंत्रता दिवस



स्कूल एंड कालेज रामनगर, ज्ञान दिप इंटरनेशनल स्कूल रामनगर,आर ए मार्टन पब्लिक स्कूल लोहारी, नगरप्रवाय सिरसा, पुलिस चौकी सिरसा, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र रामनगर, एन जे मेमोरियल पब्लिक स्कूल रामनगर, टेरा कोटा वर्क गोनौरा रामनगर, श्री श्रीधर सिंह यादव पीजी कालेज गौशौरा कलां, दुर्गावती इंटरनेशनल स्कूल एवं कालेज गौशौरा कलां, वी आर पब्लिक स्कूल रामनगर, श्रीमती शकुंतला देवी यादव कन्या इंटर कालेज रामनगर,एम एल पब्लिक स्कूल एंड कालेज खानपुर/चौकी सिरसा, चौधरी माता प्रसाद जूनियर हाई स्कूल सिरसा, वासुदेव सिंह महिला महाविद्यालय तरवाई रामनगर,गंगा पब्लिक स्कूल रामनगर,माता दान सिंह इंटर कालेज तरवाई एवं पूरे क्षेत्र में स्वतंत्रता दिवस बड़े धूमधाम से मनाया गया।

प्रतापगढ़ संदेश

हिंदुस्तान मुदाबाद का नारा लगाने पर मुकदमा दर्ज

पट्टी, प्रतापगढ़। स्वतंत्रता दिवस के दिन तिरंगा यात्रा के दौरान युवक द्वारा हिंदुस्तान मुदाबाद का नारा लगाने पर उसके विरुद्ध देशद्रोह का मामला दर्ज किया गया है। पट्टी कोतवाली क्षेत्र के उडैयाडीह बाजार में 15 अगस्त के दिन तिरंगा यात्रा निकाली गई थी, जिसमें लगभग 200 से अधिक लोग शामिल थे। जिसमें भारत माता की जय तथा हिंदुस्तान जिंदाबाद के नारे लगाये जा रहे थे। इसी दौरान बाजार का रहने वाला दीपक गुप्ता पुत्र रमाराशंकर गुप्ता ने हिंदुस्तान मुदाबाद का नारा लगा दिया। उसकी इस करतूत का वीडियो मोबाइल कैमरे में कैद हो गया। बुधवार की रात सोशल मीडिया पर वीडियो वायरल हुआ तो पुलिस ने इसे संज्ञान में लिया और दीपक गुप्ता व जैद अंसारी तथा 10-12 अज्ञात लोगों के विरुद्ध संबंधित धाराओं में मामला दर्ज किया है।

संत कबीर मतानुयायी सन्तों का हुआ दो दिवसीय समागम

कबीर दर्शन पर हुई बौद्धिक संगोष्ठी

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। संडवा चन्दिका के ग्राम लोहंग पट्टी में संत कबीर मतानुयायी सन्तों का दो दिवसीय समागम हुआ। खंडूड़ी, ढोल, मंजीरा तथा हारमोनियम के संगीत के साथ झीनी झीनी बीनी चदरिया, माटी कहे कुम्हार से, मोको कहां दूढ़त बदे, कृष्ण करीम एक है, पोथी पढ़ि पढ़ि जग मुआ इत्यादि भजन गाकर सन्तों सबको अभिर्मंत्रित कर दिया। भक्तजन भावविभोर हो गये।

कबीर विज्ञान आश्रम सुलतानपुर के महंत निमोही साहेब ने कबीर के पदों, साखी, शब्द तथा रमैनी के उद्घरण देते हुए कहा कि कबीर दर्शन

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। प्रसिद्ध पांडव कालीन भयहरणनाथ धाम में नागपंचमी के अवसर पर घुघुरी लोक उत्सव में डेढ़ दर्जन विशिष्ट बालिकाओं व महिलाओं को गुडिया सम्मान से सम्मानित किया जायेगा। जिसमें सम्मानित होने वालीं में नगर पंचायत कटरा गुलाब सिंह की नवनिर्वाचित प्रथम महिला सभासदों को भी शामिल किया गया है। घुघुरी लोक उत्सव में पुलिस अधीक्षक प्रतापगढ़ श्री सतपाल अन्तिल को प्रतापगढ़ गौरव सम्मान से अलंकृत किया जायेगा।

महासचिव समाज शेखर ने बताया कि उत्सव के सन्दर्भ में प्रबन्ध समिति व व्यवस्था समिति के साथ कार्यक्रमों को अन्तिम रूप दिया गया। जिसमें देश व समाज

के समक्ष उत्कृष्ट कार्य करने वाली 18 महिलाओं को गुडिया सम्मान से सम्मानित किया जायेगा जिसमें नाम डा0 नीलिमा मिश्रा कवित्री व इतिहासकार प्रयागराज, प्रतिमा मिश्रा सुप्रसिद्ध लोक गायिका प्रतापगढ़, सेजल ठाकुर प्रसिद्ध लोक गायिका, वाराणसी एवं प्रतापगढ़ श्रुति सिंह चैहान प्रसिद्ध लोक गायिका जौनपुर प्रयागराज, एषा सिंह जिला परियोजना अधिकारी नमामि गंगे प्रयागराज, समापिका सिंह सुप्रसिद्ध मंच संचालिका व लोक गायिका प्रतापगढ़ एवं प्रयागराज, स्निग्धा पाण्डेय प्रधानाचार्य अमर जनता इंटर कालेज प्रतापगढ़, रेनु मिश्रा सुप्रसिद्ध कवित्री व प्राध्यापिका खेल गांव पब्लिक स्कूल प्रयागराज, खुशबू सिंह उप प्रधानाचार्य एम0बी0डी0 स्कूल कटरा गुलाब सिंह प्रतापगढ़,



घुघुरी लोक उत्सव की तैयारी बैठक में मौजूद पदाधिकारीगण।

सारिका श्रीवास्तव उत्कृष्ट अभिभावक एवं सामाजिक कार्यकर्त्री प्रतापगढ़, रीता सरोज मनरेगा मेठ व समूह संचालिका कल्याणपुर प्रयागराज, डा0 मधुलिका पाण्डेय प्रसिद्ध फिजियोथैरेपिस्ट कटरा गुलाब सिंह प्रतापगढ़, सुनीता देवी सभासद पूरे तोरई नगर पंचायत कटरा गुलाब सिंह प्रतापगढ़, केतकी सिंह सभासद सराय भूपति

नगर पंचायत कटरा गुलाब सिंह प्रतापगढ़, श्रीमती कुसुम देवी सभासद बगियापुर नगर पंचायत कटरा गुलाब सिंह प्रतापगढ़, निकहत जहां सभासद गोकुला नगर पंचायत कटरा गुलाब सिंह प्रतापगढ़, गीता जायसवाल सभासद कटरा गुलाब सिंह नगर पंचायत कटरा गुलाब सिंह प्रतापगढ़, फूलकुमारी सभासद गौरा नगर पंचायत कटरा गुलाब

सिंह प्रतापगढ़ के नामउल्लेखनीय हैं। वहीं जनपद के लोकप्रिय पुलिस अधीक्षक सतपाल अन्तिल को प्रतापगढ़ गौरव सम्मान से सम्मानित किया जायेगा।

वहीं वरिष्ठ पत्रकार शैलेन्द्र मिश्र को महानक्रान्तिकारी राजा बाबू गुलाब सिंह समाजसेवा सम्मान से सम्मानित किया जायेगा। बैठक में तय हुआ कि मौसम को देखते हुए कार्यक्रम का आयोजन पर्यटन विभाग के सभागार में आयोजित होगा। इस अवसर पर विविध धार्मिक, सामाजिक तथा लोक सांस्कृतिक आयोजन होंगे। वहीं गुड डी गुडिया प्रतियोगिता फुलझंडी प्रतियोगिता तथा दो किमी0 तेज दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन होगा। कार्यक्रम की शुरुवात भोले बाबा का पूजन करके घुघुरी प्रसाद चढाकर

होगी। इस अवसर पर क्षेत्रीय लोक कलाकारों तथा विशिष्ट नामी कलाकारों द्वारा लोक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां होगी।

वहीं विराट कवि सम्मेलन का भव्य आयोजन होगा जिसका केन्द्रीय विषय समान नागरिक कानून व अधिकार तथा राष्ट्र धर्म होगा। आमंत्रित कवि गण जन कवि प्रकाश, उमेश श्रीवास्तव, योगेन्द्र मिश्र, बिहारी लाल अम्बर, डा0 नीलिमा मिश्रा, नजर इलाहाबादी, रेनु मिश्रा, डा0 अशोक अग्रहरि, आलोक बैरागी, शिवम भगवती, प्रशान्त भरुहिया, आभा मिश्रा आदि शामिल रहेंगे। वहीं विविध विभागों द्वारा जागरूकता परक कार्यक्रम तथा जिला विधिक साक्षता शिबिर के आयोजन होंगे। कार्यक्रम में उद्घाटन अतिथि के रूप में विधायक विश्वनाथगंज

जीत लाल पटेल तथा मुख्य अतिथि के रूप में जिलाधिकारी प्रतापगढ़ को आमंत्रित किया गया है। स्वागताध्यक्ष के रूप में नगर पंचायत अध्यक्ष मुन्ना यादव होंगे। बैठक में प्रमुख रूप से अध्यक्ष राज कुमार शुक्ल, मुख्य मन्दिरे पुजारी भोला नाथ तिवारी, कोषाध्यक्ष लालजी सिंह, सहकोषाध्यक्ष क मलो श बैश्य, उपाध्यक्ष कार्यक्रम उमाकान्त पाण्डेय, सचिव कार्यक्रम आलोक बैरागी, सचिव चिन्तामणि त्रिपाठी उप सचिव कार्यक्रम राम कृष्ण अग्रहरि, अनिल मिश्र कार्यालय प्रभारी नीरज मिश्र तथा भयहरणनाथ धाम कांवरिया संघ के अध्यक्ष राम तिवारी, सचिव धोनु सिंह, उपाध्यक्ष अनिल अग्रहरि आदि शामिल रहे।

कृष्ण की लीलाओं की कथा सुनकर भाव-विभोर हुए श्रोतागण

कथा व्यास ने रुकमणि विवाह कृष्ण का गोकुल लौटना आदि का किया रोचक वर्णन

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। शहर में रेलवे स्टेशन रोड पर चल रही संगीतमयी भागवत कथा के छठे दिन कथावाचक आचार्य कृष्ण कुमार मिश्र व्यास जी ने कृष्ण की लीलाओं का रोचक वर्णन करते हुए रुकमणि विवाह, कृष्ण का गोकुल लौटना व गुरु संदीपन के पुत्र पुनर्दत्त को यमलोक से लाने का विस्तृत वर्णन किया जिसे सुनकर श्रोतागण भाव विभोर हो गये।

रुकमणि विवाह की कथा में महिलाओं ने विभिन्न कार्यक्रमों में रुकमणि विवाह का दान भी दिया। कोई साड़ी दान कर रहा था तो कोई पाव पूजी की व्यवस्था किये हुए था। इसके अलावा व्यास जी ने बताया कि कंस द्वारा कृष्ण को मारने के लिये कृष्ण के चाचा



कथा कहते कथावाचक आचार्य कृष्ण कुमार मिश्र व्यासजी।

अंकुर से रंगशाला में कृष्ण और बलराम को आमंत्रित कर वहां एक नियोजित तरीके से दोनों को मार डालने की योजना बनाई थी लेकिन चाचा के आमंत्रण पर जब भगवान कृष्ण व बलराम पहुंचे तो उस समय यमुना नदी में चाचा यकू डुबकी लगा रहे थे। जब

पहली डुबकी लगाई तो जल के अंदर कृष्ण दिखाई पड़े और बाहर देखा तो वह बलराम के साथ खड़े थे।

यह देखकर उन्हें आभास हो गया कि कृष्ण मनुष्य नहीं, भगवान हैं। इनकी हत्या करना महापाप है और कंस की योजना धरी की

धरी रह गई। इसके अलावा व्यास जी ने गुरुकुल में भगवान के लौटने, गुरु संदीपन के पुत्र पुनर्दत्त को यमलोक से लाने का रोचक वर्णन किया। कृष्ण के द्वारिका धाम लौटने पर वहां के लोग खुश रहने की व्याख्या विधिवत किया। अंतिम सोपान में कथा व्यास ने रुकमणि विवाह का सजीव वर्णन कर लोगों को आनंद विभोर कर दिया। बता दें कि 13 अगस्त से शुरू हुई इस कथा में डाक्टर, अधिका, शिक्षक, नेता व महिलाएं बड़ी संख्या में भाग ले रही हैं। मुख्य यजमान आशा मिश्रा के परिजन शैलेन्द्र मिश्र, कंचन मिश्रा, डा0 संजय मिश्रा, श्वेता, अशोक कुमार मिश्र, नीलम मिश्रा, डा0 अनुराग मिश्रा, दीपिका कथा को व्यवस्थित रूप से संपादित करने में व्यस्त दिखाई दिये।

अनेकता में एकता को समेटे है हमारा भारत: मुख्तार अहमद हबीबी

मदरसा दारुल उलूम गुलशने मदीना में धूमधाम से मना स्वतंत्रता दिवस

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। पलटन बाजार स्थित मदरसा दारुल उलूम गुलशने मदीना में स्वतंत्रता दिवस (15 अगस्त) पर धूमधाम से कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मदरसे में ध्वजारोहण प्रबंधक जनाब मेराज अहमद हबीबी ने किया। ध्वजारोहण के बाद मदरसा के बच्चों ने विभिन्न कार्यक्रम प्रस्तुत किये जिसे सुनकर आए हुए अभिभावकों ने खुशी



मदरसा दारुल उलूम गुलशने मदीना में आयोजित कार्यक्रम में नात सुनाते छत्र।

जाहिर की। छात्रों द्वारा जहां नाते-शरीफ पढ़ा गया वहीं छात्राओं द्वारा राष्ट्रीय गीत गाया गया। इस दौरान प्रबंधक जनाब मेराज अहमद हबीबी ने कहा

कि इस तरह के कार्यक्रम करने से बच्चों के अंदर छिपी प्रतिभा में निखार आता है। ऐसे कार्यक्रम करने से बच्चों में नया उत्साह आता है। इस दौरान प्रधानाचार्य

मौलाना जनाब मुख्तार अहमद हबीबी ने शहीद हुये वीर सपूतों को नमन किया और कहा कि हमारा भारत देश अनेकता में एकता को समेटे हुये है। उन्होंने कहा कि बच्चे देश के भविष्य है, अपने माता पिता की सेवा करें, उनका आदर करें तभी तरक्की होगी, उन्होंने बच्चों से ईमानदारी और लगन पूर्वक कार्य करते रहने की अपील की। इस मौके पर मौलाना सलीम, मो0 इरशाद, रेहान अहमद, मौलाना अख्तर, मौलाना अनीस, हाफिज दाऊद, महताब आलम, एजाज अहमद, रिजवान अहमद, कदीम अहमद, फिरोज अहमद आदि लोग मौजूद रहे।

अधेड़ ने लगाई सुरक्षा की गुहार

पट्टी, प्रतापगढ़। अपनी पत्नी और अपने बेटे के उल्टीइन से परेशान होकर एक अधेड़ ने पट्टी कोतवाली में शिकायती पत्र देकर अपने ही पत्नी तथा बेटे के विरुद्ध कार्यवाही की मांग की है। पट्टी कोतवाली क्षेत्र के मरियमपुर गांव का रहने वाला श्रीराम पाल पुत्र स्वामी फेरई का कहना है कि उसकी पत्नी और उसके बेटे आए दिन उसका उल्टीइन करते रहते हैं उसे डांट फटकार कर जान से मारने की धमकी देते हैं। पीड़ित ने इस संबंध में पट्टी कोतवाली में शिकायती पत्र देकर अपनी पत्नी और बेटे के विरुद्ध कार्रवाई की मांग की है।

भूपेन्द्र नाथ शुक्ल बने न्यासी मण्डल के अध्यक्ष

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जूनियर बार एसोसिएशन पुरातन प्रतापगढ़ का भूपेन्द्र नाथ शुक्ल एडवोकेट को न्यासी मण्डल का अध्यक्ष चुने जाने पर अधिवक्ताओं ने जूनियर बार एसोसिएशन के सभागार में भूपेन्द्र नाथ शुक्ल एडवोकेट का माल्यार्पण कर स्वागत किया।

माल्यार्पण करने वालों में जूबाए पुरातन के पूर्व महामंत्री जय प्रकाश मिश्र जेपी, रुतर बार एसोसिएशन के मुखेश्वरनाथ ओझा, जूनियर बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष विजय शंकर त्रिपाठी, नीरज सरोज, पूर्व उपाध्यक्ष द्वारिका



भूपेन्द्र नाथ शुक्ल का स्वागत करते अधिवक्तागण।

प्रसाद मिश्र, रुलर्स बार एसोसिएशन जिलाध्यक्ष अंजनी सिंह बाबा, उपाध्यक्ष जूनियर बार एसोसिएशन विवेक शुक्ला आदि लोग

मौजूद रहे। इस मौके पर भूपेन्द्र नाथ शुक्ल एडवोकेट को न्यासी मण्डल के अध्यक्ष मनोनीत होने पर अधिवक्ताओं ने खुशी जताई है।

स्वामी करपात्री जी के विचार दर्शन में भारतीय संस्कृति का है गौरव: डीएम

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। धर्मसम्राट स्वामी करपात्री जी महाराज की एक सौ सोलहवीं जयंती पर शुक्रवार को पैतृक गांव भटनी में अनुयायियों ने उन्हें भावांजलि अर्पित की। डीएम प्रकाशचंद्र श्रीवास्तव ने स्वामी करपात्री जी की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलन तथा पुष्पांजलि अर्पित कर जन्मोत्सव का शुभारंभ किया।

जन्मोत्सव समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि जिले के डीएम प्रकाशचंद्र श्रीवास्तव ने कहा कि स्वामी करपात्री जी ने धर्म को मानवीय कल्याण के प्रति निरूपित किया है। उन्होंने कहा कि स्वामी करपात्री जी के विचार दर्शन में भारतीय संस्कृति का अदभुत एवं अनुपम गौरव प्रकाशमान है। डीएम प्रकाशचंद्र श्रीवास्तव ने कहा कि शांति व सद्भावना के साथ विकास ही सबसे बड़ा कर्तव्य पथ है। उन्होंने कहा कि स्वामी करपात्री जी ने अनेकानेक प्रेरणादायक एवं पथ प्रदर्शक ग्रन्थों की रचना कर विश्व को सनातन संस्कृति के कर्णधार के रूप में सुपरिचित कराया। जिलाधिकारी ने कहा कि आध्यात्म हमारे चिंतन तथा विचारों की शुद्धता का सबसे बड़ा सबल है। उन्होंने

भगवान श्रीराम के जीवन चरित्र की महिमा का भी बखान करते हुए कहा कि श्रीरामचरितमानस में

जन्मोत्सव समारोह को भव्यता प्रदान की। कार्यक्रम का संयोजन आयोजक शिवराम ओझा ने किया।

भटनी में स्वामी करपात्री जन्मोत्सव में डीएम प्रकाशचंद्र ने भारत के आध्यात्म पर डाला प्रकाश

प्रत्येक महिला पात्र अपने तप के बल से किसी न किसी के प्रति त्याग की निर्मल भावना का द्योतक है। उन्होंने कहा कि नारी शक्ति के त्याग से ही हर कालखण्ड में धर्म और मानवीय मूल्यों की रक्षा हुई है। कार्यक्रम में एसडीएम लालगंज लालधर सिंह यादव ने भी स्वामी करपात्री जी को पुष्पांजलि अर्पित की। वरिष्ठ साहित्यकार अनुप अनुपम ने अपने काव्यपाठ से

इसके पूर्व जन्मस्थली पर पादुका पूजन, पार्थिव पूजन एवं रूद्राभिषेक के भी आयोजन किये गये। धार्मिक एवं शास्त्रीय परिचर्चा व विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों के मध्य धर्म सम्राट स्वामी करपात्री जी महाराज के विश्व बंधुत्व के संदेश का शंखनाद हुआ। इस मौके पर गोकर्न नाथ ओझा, आशुतोष ओझा, रौनक, दिनेश मिश्र, जगमया यादव आदि रहे।

चंद्रिकन धाम के करीब मिला टैक्सि चालक का शव, हत्या की आशंका

अखंड भारत संदेश
प्रतापगढ़। अंतु थाना क्षेत्र के पूरे अंती निवासी सुभाष पांडेय ;26इ का शव बृहस्पतिवार की सुबह चंद्रिकन जंगल तिवारीपुर के करीब मिला। खबर मिलते ही घर में कोहराम मच गया। मृतक की बाइक गायब होने के चलते लोग हत्या कर शव फेंकने की आशंका जताने लगे। सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस छानबीन के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पूरे अंती निवासी मरिजा पांडेय का सुभाष इकलौता बेटा था। उससे छोटी बेटी रिया थी। जिसकी शादी हो चुकी है। सुभाष दिल्ली में टैक्सि चलाता था। सप्ताह भर पहले ही वह घर आया था।

गंगा का जल स्तर बढ़ने से राजभवन की सीढ़ी डूबी

परियावां, प्रतापगढ़। पूर्व प्रतापगढ़ सांसद राजकुमारी रत्ना सिंह के स्थिति आवासा कालाकांकर राजभवन से जुड़ा गंगा नदी का जल स्तर इन दिनों काफी वेग से बढ़ रहा है जो राज भवन की चहारदीवारी को छूते हुए पक्की डूबी तक पहुंच गयी है। पिछली अमावस्या पर जिस जगह श्रद्धालुओं ने स्नान किया था उसके आगे तक पानी बढ़ आया है जिससे स्नान करने वालों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। सुरक्षा को देखते हुए गंगातट किनारे एक प्लांटन पी ए सी लगी हुई है जो लोगभग डेढ़ माह से पड़ी हुई है घाट किनारे स्टीम तैनात किया गया है जो कि सी अनहोनी को रोक सके। गंगा का जल स्तर बढ़ने से कछार एरिया सोनामऊ, मुरस्सापुर, पीरानगर व कालाकांकर संग्रामपुर गंगा तट बसे गांव के लोगों के लिए खतरा बने रहने की संभावना हो सकती है यदि गंगा का जल स्तर इसी तरह बढ़ता रहा तो राजभवन के पीछे वाले गेट के पास पीपल के पेड़ तक पानी पहुंच सकता है। शाम को आस पास के लोग पिकनिक मनाने के लिए व बढ़ती गंगा का रौद्र रूप देखने के लिए लोग पहुंच जाते हैं जहां गंगातट किनारे सुरक्षा कर्मी अपनी नजर से देखते रहते हैं।

अजय राय को प्रदेश कांग्रेस कमेटी का अध्यक्ष बनाए जाने से खुशी की लहर

कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने मिठाई खिलाकर मनाया जश्न

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। कांग्रेस शीर्ष नेतृत्व की तरफ से उत्तर प्रदेश में किए गए एक बड़े संगठनात्मक फेरबदल के तहत कद्दावर जननेता एवं वाराणसी के पिंडरा विधानसभा से पांच बार के विधायक एवम मंत्री रहे श्री अजय राय को प्रदेश कांग्रेस कमेटी का नया अध्यक्ष चुना गया है। सूचना मिलते ही जिला कांग्रेस कार्यालय पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं द्वारा नारेबाजी करते हुए एक दूसरे को मिठाई खिलाकर पटाखे दगाकर जश्न मनाया गया।

उसके उपरान्त एक महत्वपूर्ण बैठक कांग्रेस कार्यालय पर संपन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष डॉ.लालजी त्रिपाठी एवम संचालन नगर अध्यक्ष इरफान अली ने किया। अध्यक्षता कर रहे जिलाध्यक्ष डॉ.लालजी त्रिपाठी ने कहा कि पूर्वांचल के कद्दावर कांग्रेस नेता अजय राय एक जमीनी नेता माने जाते रहे हैं। उनके प्रदेश अध्यक्ष बनने से पूर्वांचल में कांग्रेस अपनी पकड़ और मजबूत बनाएगी। यूथ कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष



जिला कार्यालय पर जश्न मनाते कांग्रेस कार्यकर्ता।

डॉ.नीरज त्रिपाठी ने कहा कि अजय राय का जनता से रिश्ता सिर्फ राजनीति तक ही नहीं बल्कि वे

जनता के घर से घाट तक का रिश्ता रखने वाले जमीनी नेता माने जाते हैं। नगर अध्यक्ष इरफान अली ने

कहा कि अजय राय को प्रदेश अध्यक्ष बनाए जाने से पूरे उत्तर प्रदेश में कांग्रेस पार्टी मजबूत होगी। पी सी सी सदस्य डॉ0 प्रशान्त देव शुक्ला ने कहा कि अजय राय का जीवन संघर्षों और आंदोलनधर्मों स्वभाव का रहा है। इस दौरान जिला कांग्रेस कोषाध्यक्ष वेदान्त तिवारी, सेवादल प्रदेश सचिव प्रेम शंकर दिवेदी, सेवादल जिलाध्यक्ष महेंद्र शुक्ला, प्रमोद तिवारी यूथ ब्रिगेड के जिलाध्यक्ष दानिश मावूद, एनएसयूआई जिलाध्यक्ष उत्सव भूषण पाल,राम शिरोमणि वर्मा, राम रतन तिवारी, फतेह बहादुर सिंह, आशुतोष तिवारी, मोहम्मद इशतियाक, विश्वस सिंह, अवध राज यादव, दनगू यादव, सुमित तिवारी समेत कई लोग मौजूद रहे।

सर्पदंश से किशोर की मौत, परिजनों में मचा कोहराम

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। रात के समय खाना खाकर सो रहे किशोर की सर्पदंश से मौत हो गई हालांकि परिजन उसे अस्पताल ले गए लेकिन उसकी जान नहीं बच सकी। पट्टी कोतवाली क्षेत्र के महदहा गांव का रहने वाला अभयराज का बेटा रविंद्र कुमार 11 वर्ष गुरुवार की रात खाना खाकर सो गया रात करीब दो बजे अचानक किसी जहरीले जंतु में उसे काट लिया जिससे वह चीख पड़ा। परिजन उठे तो उसे आनन फानन में जिला अस्पताल ले गए जहां पर इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई रविंद्र की मौत से परिजनों में कोहराम मच गया।

कौशाम्बी संदेश

खबर संक्षेप

अजय राय बने प्रदेश अध्यक्ष कांग्रेसियों ने दी बधाई

कौशाम्बी। कांग्रेस राष्ट्रीय नेतृत्व ने अजय राय को उत्तर प्रदेश कांग्रेस का अध्यक्ष घोषित किया है यह खबर जैसे ही कौशाम्बी कांग्रेस के नेताओं को मिली तो उनमें खुशी की लहर दौड़ गई तथा बधाईयों का ताता लग गया कांग्रेस के उपाध्यक्ष आशीष पण्डू मिश्रा की अगुआई में कांग्रेसियों ने मिर्जाई बाटकर खुशी का इजहार किया बधाई देने वालों में मुख्य रूप से पूर्व महासचिव कौशलेश द्विवेदी राजेन्द्र त्रिपाठी रविप्रकाश रावेंद्र बरसाती लाल पंडा सत्येंद्र प्रताप सिंह नरेंद्र सिंह सतिन शुक्ला राजकुमार यादव आदि मुख्य रूप से मौजूद रहे।

बरामदे में खड़ी बाइक उठा ले चोर

कौशाम्बी। चरवा थाना क्षेत्र के बलीपुर टाटा निवासी लोकाेश कुमार त्रिपाठी पुर मनीष कुमार त्रिपाठी दिनांक 17 अगस्त की रात करीब 8 बजे अपनी मोटरसाइकिल हीरो स्पेंडर काली रंग की बाइक को घर के बाहर बरामदे में खड़ी करके अपने घर के अन्दर चले गए और खाना खाकर बाहर निकला तो बरामदे में खड़ी मोटरसाइकिल गायब मिली लोकाेश कुमार त्रिपाठी ने अपनी मोटरसाइकिल की काग़ी खोजबीन किया और मोहल्ले के लोगों से भी पूछाछ किया किन्तु लोकाेश कुमार को मोटरसाइकिल का कहीं अता पता नहीं मिला। कौशाली खोजबीन के बाद पीड़ित ने थाने में मामले की शिकायत की है।

ट्रक की टक्कर से लैब टेक्नीशियन की मौत

चित्रकूट जनपद के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र मऊ में कार्यरत थे लैब टेक्नीशियन

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। महेवाघाट थाना क्षेत्र के मवई गांव के पास शुक्रवार की सुबह बाइक सवार लैब टेक्नीशियन को ट्रक ने टक्कर मार दी है हादसा इतना जोर था कि बाइक सवार बाइक समेत आगे खड़े ट्रक में चिपक गए और तड़प तड़प कर घटनास्थल पर लैब टेक्नीशियन की दर्दनाक मौत हो गई है मामले की जानकारी मिलते ही घटनास्थल पर ग्रामीणों की भीड़ लग गई मामले की सूचना पुलिस को दी गई मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है घटना की जानकारी मिलने पर रोते बिलखते परिजन घटनास्थल पर पहुंच गए हैं। जानकारी के मुताबिक महेवाघाट थाना क्षेत्र के मनका पुर गांव निवासी चंद्रभान सिंह उम्र 50 वर्ष स्वास्थ्य विभाग में लैब टेक्नीशियन के पद पर वर्तमान में जनपद चित्रकूट के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र मऊ में कार्यरत रहे रोजाना की भांति शुक्रवार को वह अपने बाइक से मऊ अस्पताल



ड्यूटी के लिए जा रहे थे जैसे ही बाइक सवार लैब टेक्नीशियन महेवाघाट थाना क्षेत्र के मवई गांव के पास पहुंचे सामने से आ रही तेज गति ट्रक को बचाने के चक्कर में पहले से सड़क पर खड़ी खराब ट्रक के पीछे बाइक खड़ी कर के खड़े हो गए उसी समय पीछे से एक तेज रफ्तार डंपर ट्रक आई और खड़ी बाइक सवार को जोर दार टक्कर मारते हुए पहले से खराब खड़ी ट्रक में जा

घुसी हादसे में बाइक सवार दो ट्रकों के बीच चिपक गए और मौके पर उनकी स्थिति दयनीय हो गई मामले की जानकारी मिलते ही मौके पर ग्रामीणों का मजमा लग गया मामले की सूचना पुलिस को दी गई सूचना मिलते ही मौके पर थाना पुलिस पहुंची एंबुलेंस की मदद से लैब टेक्नीशियन को जिला अस्पताल पहुंचाया गया जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृतक घोषित कर

दिया मामले की सूचना मिलते ही रोते बिलखते परिजन भी पहुंच गए हैं। मृतक अपने पीछे पत्नी रेखा सिंह एवं दो पुत्र क्रमशः पंकज सिंह उम्र 26 वर्ष और आदित्य सिंह उम्र 22 वर्ष को छोड़ गए हैं लैब टेक्नीशियन की मौत हाल है मौके पर पहुंची पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

एस एफ एस इन्वेस्टिगटिव सेरिमनी एवं अवॉर्ड सेरिमनी का हुआ संयुक्त आयोजन

भरवारी कौशाम्बी। बेरुवा स्थित सेंट फ्रांसिस सीनियर सेकेंडरी स्कूल में बड़े ही भव्य एवं धूमधाम से नवगठित छात्र सभा का इन्वेस्टिगटिव सेरिमनी एवं सत्र 2022-23 की गृह परीक्षा में टॉपर्स रहे छात्र-छात्राओं की अवॉर्ड सेरिमनी कार्यक्रम आयोजित हुआ। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सेवा संकल्प फाउंडेशन की सेक्रेटरी सुखप्रती कौर 'सीनियर एडवोकेट हाई कोर्ट' नैनीताल उतराखंड' ने अपने उद्बोधन में कहा कि विद्यालय ही एक ऐसा मंच होता है जहां पर बच्चा अपनी रुचि के आधार पर अपनी मेहनत और लगन से अपने सपनों को साकार करके जीवन के उच्चतम शिखर पर पहुंच कर मानव जीवन की सार्थकता को सिद्ध करता है। उक्त अवसर पर सत्र 2022-23 की परीक्षा में प्रथम रतन द्वितीय रतन प्राप्त करने वाले बच्चों को मुख्य अतिथि द्वारा अवॉर्ड देकर एवम स्कूल कैबिनेट में शामिल छात्र-छात्राओं को स्कूल बैज एवम सैसे के द्वारा सम्मानित किया गया। स्कूल कैबिनेट में शामिल छात्र-छात्राओं में कुमारी तीक्षा को कालेज केप्टन, दीपशिखा यादव को वॉइस कॉलेज केप्टन, सीता पटेल को स्पॉटर्न केप्टन, समृद्धि केसरवानी को वॉइस केप्टन जानवी सिंह को स्पॉटर्न हाउस केप्टन, मोहित यादव वॉइस केप्टन, शुभम यादव टाइटल हाउस केप्टन, निहारिका चौरीया वॉइस हाउस केप्टन, हिरोश यादव प्लेमिंगो हाउस केप्टन जानवी जयसवाल वॉइस हाउस केप्टन, सिद्धेश केसरवानी फॉल्क्स हाउस केप्टन, श्रेया वाइस केप्टन, अंशु कुशवाहा सेक्रेटरी, अंकिता गुप्ता अडिस्ट्रेट सेक्रेटरी, शिवानी को ट्रेजरर, स्नेहा केसरवानी को अडिस्ट्रेट ट्रेजरर, हिफजा खानुम कन्वर्लर लीडर, श्रेया त्रिपाठी अडिस्ट्रेट कन्वर्लर लीडर, कौशिका कुशवाहा डिप्लिमेंट हेड, साक्षी मिश्रा डिप्लिमेंट हेड, यशार्थ केसरवानी हेड मार्शल, अंशुला गुप्ता वॉइस हेड मार्शल, पणप शुक्ला, मुस्कान द्विवेदी, खुशी कुशवाहा, शिवानी, नैसी यादव, दिव्यांशी मिश्रा, पार्थ कुशवाहा, राजमणि त्रिपाठी, विभूति मोदनावद, अभिषेक सरोज, मोहम्मद शरीफ, रोहित यादव,



अनुश्री सिंह एवम आशुतोष यादव को मार्शल नियुक्त किया गया। अवॉर्ड सेरिमनी के अंतर्गत नर्सरी क्लास से अरविंद कुमार और शान अख्तर, एलेक्जी से गौरिका, महिमा त्रिपाठी, यू के जी से अशिका, संस्कार, क्लास फर्स्ट से शिवांगी वर्मा, वैदिक कुशवाहा, क्लास सेकंड से आदित्य सिंह, अभिजया कुशवाहा, थर्ड से सांझी केसरवानी, दिव्यांशी केसरवानी, क्लास फोर्थ से देवांशु अवधेश, काम्या केसरवानी, क्लास फिफथ से साक्षी कुशवाहा, श्रेया, क्लास 6 से ज्योषा, पुनीत यादव, क्लास सेवेंथ से श्रेयांश कुशवाहा, आरिच केसरवानी, क्लास 8 से अमन अहमद, आरुषि सिंह जन्वार, क्लास 9 से प्रमिती केसरवानी, राधेकृष्ण शुक्ला, एवं क्लास इलेवेंथ आर्ट में जानवी सिंह, खुशी कुशवाहा, इलेवेंथ कॉमर्स में तीक्षा, प्रकल सिद्धीकी, 113 पीसीएम में अंशु कुशवाहा, शिवम सिंह एवं 113 बायो ग्रुप में नैसी और दिव्या को सम्मानित किया। कार्यक्रम के अंत में प्रधानाचार्य जेसलद पी डिस्सुजा ने सभी बच्चों को बधाई देते हुए बच्चों के उज्वल भविष्य की कामना की। उक्त अवसर पर उपरोक्त बच्चों के माता-पिता के साथ ही समस्त शिक्षक शिक्षिकाएं तथा सेवा संकल्प फाउंडेशन की सीनियर मंबर अनिता सूद उपस्थित रही। कार्यक्रम का संचालन शिक्षक तुलेंस जोसेफ ने किया।

अविश्वास प्रस्ताव के एक दिन पहले जिला पंचायत सदस्य के घर बुलडोजर चलाकर क्या साबित करना चाहता है प्रशासन

अफसरों का कहना है कि जिला पंचायत के पूर्व सदस्य जितेंद्र कुमार के ग्राम सभा की जमीन पर बने मकान पर ध्वस्ती कारण की कार्यवाही की गई है

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। सराय अकिल थाना क्षेत्र के हजारी का पूरा गांव में जिला पंचायत सदस्य शायना सरोज के घर शुक्रवार को अफसरों द्वारा बुलडोजर चलाकर भवन में तोड़फोड़ की गई है अफसरों का कहना है कि भवन सरकारी भूमि पर बना है इसलिए भवन को तोड़ा गया है और पहले भी नोटिस दी जा चुकी है लेकिन इन दिनों जिला पंचायत अध्यक्ष के अविश्वास प्रस्ताव को लेकर सदस्य विरोधी खेमे में है यदि कई वर्षों पूर्व जिला पंचायत सदस्य का घर सरकारी भूमि पर बना था तो अभी तक प्रशासन क्या कर रहा था किस अफसर के कार्यकाल में सरकारी भूमि पर जिला पंचायत सदस्य ने भवन बनाया था अविश्वास प्रस्ताव के एक दिन पहले



जिला पंचायत सदस्य के भवन पर बुलडोजर चलाकर प्रशासन क्या साबित करना चाहता है यह सवाल आम जनता अफसरों से चाहती है बुलडोजर के साथ मौके पर भारी पुलिस फोर्स जिला पंचायत सदस्य के घर को तोड़े जाने के समय मौजूद था। जानकारी के मुताबिक



चायल तहसील के सराय अकिल थाना अंतर्गत जैतपुर पूरे हजारी गांव निवासी शायना पत्नी जितेंद्र कुमार सरोज वर्तमान में जिला पंचायत कौशाम्बी की सदस्य हैं उनके घर पर शुक्रवार को अधिकारी बुलडोजर लेकर पहुंच गए और सरकारी जमीन पर भवन बनाए जाने की

बात कह कर जिला पंचायत सदस्य के घर पर बुलडोजर चला दिया उनके पति जितेंद्र कुमार सरोज भी पूर्व में जिला पंचायत सदस्य रह चुके हैं अफसरों का कहना है कि जिला पंचायत के पूर्व सदस्य जितेंद्र कुमार का ग्राम सभा की जमीन पर बने मकान पर ध्वस्ती कारण की कार्यवाही की गई है लेकिन ग्रामीणों का कहना है कि जिला पंचायत अध्यक्ष के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव लाना सदस्य को मंहगा पड़ा है बुलडोजर चला कर घर को जमींदोर कर दिया गया है प्रशासनिक कार्यवाही की पूरे दिन चर्चा होती रही।



बसुहार गांव के प्राचीन शिव मंदिर में भंडारा संपन्न

तिल्हापुर कौशाम्बी। चायल तहसील के बसुहार गांव के मिनी काशी के नाम से जाना जाने वाला लगभग पांच सौ वर्ष पुराना प्राचीन शिव मंदिर में पुरानी प्रथा के अनुसार अधिक मास के एक महीना पूर्ण होने के बाद गुरुवार को भक्तों द्वारा विशाल भंडारे का आयोजन किया गया है इस मौके पर क्षेत्र के तमाम गांव के लोगों ने भगवान भोलेनाथ का प्रसाद ग्रहण किया मलमल महीने में प्राचीन शिव मंदिर में लगातार ओम नमः शिवाय का जप गांव के लोगों के द्वारा किया जाता रहा सुबह शाम भोले नाथ की आरती करके प्रसाद वितरण हुआ 17 जुलाई से जप आरती पूजन प्रसाद वितरण का कार्य शुरू हो कर 16 अगस्त को पूर्णाहुति हवन करके 17 अगस्त को विशाल भंडारे का आयोजन किया गया जिसमें इलाके के हजारों लोगों ने भगवान भोलेनाथ का प्रसाद ग्रहण किया इस भंडारे में सराय अकिल कोतवाली के उपनिरीक्षक सूर्य बली पांडेय फोर्स के साथ मौजूद रहे ग्राम प्रधान तीरथ सिंह पूर्व ब्लाक मुख् धर्मेन्द्र पांडेय भगौती प्रसाद पांडे रूद्र प्रसाद मिश्र अनिल कुमार मिश्र रज्जन त्रिपाठी, कैलाश मिश्र,संगम लाल मिश्र सरवन ओझा अरविंद मिश्र पुलिस प्रशासन के लोग एवम मिनी काशी की समस्त जनता का भंडारे में विशेष योगदान रहा।

सैंगरहा गांव के दंगल मैदान में कुश्ती देखने के लिए उमड़ा जनसमूह

अखंड भारत संदेश

बैरमपुर कौशाम्बी। पश्चिम शरीय थाना क्षेत्र के सैंगरहा गांव में गुरुवार को विशाल दंगल का आयोजन किया गया इस दंगल में जनपद के अलावा गैर जनपद वा अन्य प्रदेशों के भी पहलवानों ने कुश्ती लड़ी रोचक कुश्ती देखने के लिए इलाके के तमाम गांव के ग्रामीण दंगल मैदान में एकत्रित हुए निगायक मंडल में शुभम सोनी पुष्पी मिश्रा भोला पाल पहलवान भारत सोनी शामिल रहे विजई पहलवानों को पुरस्कृत कर उनका हौसला अफजाई किया गया। पूर्व विधायक लाल बहादुर ग्राम प्रधान प्रद्युम्न नारायण सोनी भी दंगल मैदान में पहुंचे और पहलवानों की कुश्ती देखकर उनका हौसला अफजाई करते रहे दंगल का संचालक राम यश पांडे ने किया पहलवान राकेश पांडे टेवा ने अंकित झांसी को पराजित कर वैपियन जीती है हजारी प्रसाद सैंगरहा ने कमलेश कुमार बांदा को पराजित कर कुश्ती जीती दिव्यांशु काजू ने दीपक पाल को पराजित कर कुश्ती जीती दिल्ली से दंगल मैदान में पहुंची महिला पहलवान वैशाली ने पहलवानों को कुश्ती लड़ने के लिए ललकारा जिस पर बांदा के पहलवान राजेश की कुश्ती महिला पहलवान वैशाली से हुई काफी देर तक दोनों के बीच कुश्ती होती रही अंत में महिला पहलवान की कुश्ती को सारवर पर छोड़ा गया अंकुल टेवा ने राजबहादुर सीतापुल को पराजित किया विनय त्रिपाठी ने देव कुमार को पराजित किया विजई पहलवानों को पुरस्कृत कर उनका हौसला अफजाई किया गया दंगल देखने के लिए इलाके के तमाम गणमान्य लोगों के साथ-साथ आम जनता मौजूद रही दंगल के दौरान इलाके की थाना पुलिस सुरक्षा के इंतजाम में मौजूद रही।

अखाड़े में मौजूद बड़े-बड़े पहलवान एक महिला पहलवान को नहीं कर सके पराजित



थाना स्तर पर ही समयबद्ध, गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करें सुनिश्चित : एसपी

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। पुलिस अधीक्षक वृजेश कुमार श्रीवास्तव द्वारा प्रतिदिन की भांति पुलिस कार्यालय में जनतादर्शन में जनसुनवाई कर जनसामान्य की समस्याओं को सुना गया तथा सम्बन्धित को दिये आवश्यक निर्देश पुलिस अधीक्षक वृजेश कुमार श्रीवास्तव द्वारा पुलिस कार्यालय में जनसुनवाई की गई इस दौरान पुलिस कार्यालय में आने वाले फरियादियों जनसामान्य की समस्याओं को गम्भीरता पूर्वक सुना गया तथा उनकी समस्याओं के समयबद्ध व गुणवत्तापूर्ण निस्तारण के लिए सम्बन्धित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए जिसमें पुलिस अधीक्षक द्वारा प्राप्त शिकायतों के सम्बन्ध में मौके पर जाकर शिकायतों की तत्काल, निष्पक्ष जांच कर विधिक निस्तारण सुनिश्चित करने हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया तथा शिकायतकर्ता से समय-समय पर जनसामान्य की समस्याओं के निस्तारण के सम्बन्ध में फीडबैक लिये जाने सम्बन्धी आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये। इसी



क्रम में पुलिस अधीक्षक द्वारा सभी थानों को सचेत किया गया कि जनसुनवाई महिला हेल्पडेस्क को और अधिक प्रभावशाली बनाये ताकि पीडित/शिकायतकर्ता को अनावश्यक रूप से अपने थाने से इतनी दूर पुलिस कार्यालय आने की आवश्यकता न हो, साथ ही सभी प्रभारी निरीक्षक थानाध्यक्ष को यह भी निर्देश दिये गये कि जिस समस्या का समाधान थाना स्तर से हो सकता है उनका समाधान थाना स्तर पर ही समयबद्ध, गुणवत्तापूर्ण निस्तारण प्राथमिकता के आधार पर कराना सुनिश्चित करें।



चौपाल में सीडीओ ने सुना आमजन की समस्याएं

कौशाम्बी। मुख्य विकास अधिकारी डॉ0 रवि किशोर त्रिवेदी ने शुक्रवार को विकास खण्ड, नेवादा के ग्राम पंचायत घोसिया में चौपाल लगाकर आमजन की समस्याओं को सुनकर संबंधित अधिकारियों को शीघ्र निस्तारित करने के निर्देश दिए चौपाल कार्यक्रम में केन्द्र एवं प्रदेश सरकार द्वारा संचालित योजनाओं के बारे में ग्रामवासियों को जानकारी दी गयी। यथा-मुख्य पशुचिकित्साधिकारी द्वारा वर्तमान में चल रहे मुष्टपका-खुरपका टीकाकरण तथा पशुपालन विभाग द्वारा संचालित अन्य योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी भी दी गयी। पूर्ति निरीक्षक द्वारा भी अपने विभागीय योजनाओं के बारे में जानकारी दी गयी। समाज कल्याण विभाग के अन्तर्गत मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना, परिवारिक लाभ योजना एवं निराश्रित महिला पेंशन, विकलांग पेंशन व वृद्धावस्था पेंशन के बारे में जानकारी दी गयी। इसके साथ ही अन्य विभागीय योजनाओं के बारे में ग्रामवासियों को जानकारी दी गयी। मौके पर श्रीमती कुसुमा देवी को निराश्रित महिला पेंशन का लाभ न मिलने की शिकायत की गयी, जिसके सम्बन्ध में मुख्य विकास अधिकारी द्वारा मौके पर ही आनलाईन आवेदन कराकर निराश्रित पेंशन एक सप्ताह के अन्दर स्वीकृत करने के निर्देश दिये गये चौपाल में डा. एक सागर मुख्य पशु चिकित्साधिकारी कमलेन्द्र कुशवाहा जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी,प्रदीप मौर्य खण्ड विकास अधिकारी नेवादा, श्रीमती रेनु द्विवेदी खण्ड शिक्षा अधिकारी नेवादा, सहायक विकास अधिकारी(पंचायत), सहायक विकास अधिकारी(स/क0), बाल विकास परियोजना अधिकारी नेवादा एवं सचिव व ग्राम प्रधान उपस्थित थे।

गौशालाओं में भूसा-चारा चोकर की पर्याप्त व्यवस्था रखने के सीडीओ ने दिये निर्देश

कौशाम्बी। मुख्य विकास अधिकारी डॉ. रवि किशोर त्रिवेदी द्वारा उदयन सभाभार में गौशालाओं के सम्बन्ध में जिला स्तरीय अनुश्रवण, मुल्यांकन एवं समीक्षा समिति की बैठक की गई। मुख्य विकास अधिकारी ने सम्बन्धित अधिकारियों से गौशालाओं के लिए विन्हित चारागाह भूमि पर चारे के बुआई की प्रगति की जानकारी प्राप्त करते हुए कहा कि चारागाहों में चारे की बुआई में आ रही समस्या का निस्तारण कराकर चारे की बुआई सुनिश्चित किया जाय। उन्होंने सभी खण्ड विकास अधिकारियों एवं पशु चिकित्साधिकारियों को सभी गौशालाओं में भूसा-चारा एवं चोकर आदि की पर्याप्त व्यवस्था हमेशा सुनिश्चित रखने के निर्देश दिये। उन्होंने सभी खण्ड विकास अधिकारियों को गौशालाओं में साफ-सफाई की बेहतर व्यवस्था सुनिश्चित कराने के निर्देश देते हुए कहा कि गौशालाओं में जल-जमाव न होने पाये। उन्होंने सम्बन्धित अधिकारियों से कहा कि सहभागिता योजना के तहत गोशर्शों को सुधुर्गी में लेने वालों को नियमानुसार समय से भुगतान सुनिश्चित किया जाय इस अवसर पर मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ. एक सागर, प्रभागीय वनाधिकारी आरएस यादव, डीसी मनरंगा मनोज वर्मा, सभी बीडीओ, ईओ एवं पशु चिकित्सा अधिकारी सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

बेकसूर को पुलिस हिरासत में रखने की एस्पपी से शिकायत

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। सराय अकिल थाना क्षेत्र के आहलाद पुर निवासी राजेंद्र सिंह को दो दिनों से सराय अकिल पुलिस ने हिरासत में ले रखा है ना पुलिस ने उनका चालान किया है और ना ही पुलिस ने उन्हें बेकसूर मान कर छोड़ा है। बताया जाता है कि राजेंद्र सिंह बेकसूर है राजेंद्र सिंह के बेटे अकांक्षा से पड़ोसी महिला ने मारपीट किया था जिस पर दोनों पक्षों के लोगों ने थाना पुलिस को तहरीर दी है लेकिन अकांक्षा को पीटने वाली महिला पर कार्यवाही करने के बजाए पुलिस ने अकांक्षा के बेकसूर पिता राजेंद्र सिंह को गिरफ्तार कर लिया है राजेंद्र सिंह को छोड़ने के बदले भगवानपुर चौकी इंचार्ज पर 10 हजार रुपए मांगने का आरोप लग रहा है महिला थाना चौकी पुलिस को 10 हजार रुपए नहीं दे सकी जिस पर महिला के पति को थाने में नियम

बेटी को पीटने के बाद महिला ने पिता के खिलाफ कर दी सूटी शिकायत

सीओ ने कहा कि 24 घंटे से अधिक थाना पुलिस ने हिरासत में रखा है तो पुलिस पर होगी कार्यवाही

विरुद्ध तरीके से 2 दिन से बंद कर रखा गया है मामले को लेकर राजेंद्र सिंह की पत्नी पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंची हैं भगवानपुर चौकी इंचार्ज और सराय अकिल पुलिस के कारनामों को बताते हुए राजेंद्र सिंह की रिहाई और दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्यवाही की मांग की है इस संबंध में क्षेत्राधिकारी चायल से बात की गई तो उन्होंने कहा कि यदि 24 घंटे से अधिक किसी को पुलिस ने हिरासत में रखा है तो साक्ष्य सहित शिकायत करने पर पुलिसकर्मियों पर कार्यवाही की जाएगी।

न्यूज झरोखा

एसपी द्वारा पुलिस लाइन्स में शुक्रवार परेड की ली गई सलामी

कौशाम्बी पुलिस अधीक्षक वृजेश कुमार श्रीवास्तव द्वारा पुलिस लाइन के परेड ग्राउंड में पानी भर जाने के कारण सड़क पर शुक्रवार की परेड की सलामी ली गयी तथा परेड का निरीक्षण किया गया तदुपरान्त निरीक्षण के दौरान एसपी द्वारा परेड में उपस्थित समस्त पुलिसकर्मियों के टर्नआउट का अवलोकन कर बेहतर टर्नआउट मेंटन करने हेतु निर्देशित किया गया तथा पुलिस कर्मियों को फिट रहने हेतु सड़क पर दौड़ लगावई गई एवं टोलीवार ड्रिल कराई गई तथा डायल-112 की गाड़ियों का निरीक्षण किया कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। एसपी द्वारा मेस में भोजन की गुणवत्ता को चेक किया गया तथा समस्त शाखाओं, यातायात कार्यालय, स्टेटर रूम, डायल-112, बेक, कैंटीन, एमटी शाखा व टॉयलेट का निरीक्षण कर संबंधित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये।



उप जिलाधिकारी ने दिलायी सद्भावना प्रतिज्ञा

कौशाम्बी। शासन के निर्देशानुसार एसडीएम प्रबुद्ध सिंह ने शुक्रवार को उदयन सभाभार में आयोजित कार्यक्रम में अधिकारियों/ कर्मचारियों व गणमान्य व्यक्तियों को सद्भावना प्रतिज्ञा-में प्रतिज्ञा करता हूँ कि मैं जाति, संप्रदाय, क्षेत्र, धर्म अथवा भाषा का भेदभाव किये बिना सभी भारतवासियों की भावनात्मक एकता और सद्भावना के लिए कार्य करूंगा। मैं पुनः प्रतिज्ञा करता हूँ कि मैं हिंसा का सहारा लिए बिना सभी प्रकार के मतभेद बातचीत और संवैधानिक माध्यमों से सुलझाऊंगा की शपथ दिलायी बतादे कि पूर्व प्रधानमंत्री रवी0 राजीव गंधी के जन्म दिवस को सद्भावना दिवस के रूप में मनाया जाता है। सद्भावना दिवस मनाने का विचार सभी धर्म, भाषा और क्षेत्र के लोगों के मध्य राष्ट्रीय एकीकरण साम्प्रदायिक सद्भाव को बढ़ावा देना है



67 दिव्यांग बच्चों का बनाया गया दिव्यांगता प्रमाण पत्र

तिल्हापुर कौशाम्बी। समग्र शिक्षा अभियान समेकित शिक्षा के अंतर्गत विशिष्ट आवश्यकता वाले दिव्यांग बच्चों के लिए दिव्यांगता प्रमाण पत्र यू0डी0आई0डी. हेतु मेडिकल कैंप बीआरसी नेवादा में आयोजित किया गया मुख्य चिकित्सा अधिकारी द्वारा एक टीम का गठन किया गया जिसमें डॉक्टर राहुल सिंह नेत्र सर्जन डॉक्टर नितेश सिंह मनोचिकित्सक डॉक्टर कुलदीप मिश्र अस्थि रोग विशेषज्ञ, डॉ पंकज कोटार्य नैदानिक मनोवैज्ञानिक तथा डॉक्टर ज्ञानेंद्रधर द्विवेदी ईएनटी सर्जन उपस्थित रहे स्पेशलिस्ट चिकित्सकों की टीम द्वारा दिव्यांग बच्चों का परीक्षण कर दिव्यांगता प्रमाण पत्र निर्गत किया गया इस कार्यक्रम में कुल 97 बच्चा का नामांकन किया गया जिसमें 67 दिव्यांग बच्चों का दिव्यांगता प्रमाण पत्र बनाया गया कैंप में अस्थि दिव्यांग, दृष्टि दिव्यांग, मानसिक मंद तथा मूकबधिर दिव्यांग बच्चों ने प्रतिभांग किया कार्यक्रम को सफल बनाने में फिजियोथेरेपिस्ट एवं विशेष शिक्षकों का सराहनीय योगदान रहा है कार्यक्रम खंड शिक्षा अधिकारी नेवादा नीरज कुमार सिंह तथा जिला समन्वयक समेकित शिक्षा विकास पाण्डेय के देखरेख में कुशलता पूर्वक संपन्न किया गया।



चित्रकूट - उन्नाव संदेश

जिला मुख्यालय में चहुंओर
विकास को प्रतिबद्ध हैं डीएम

विभिन्न सड़कों का होगा चौड़ीकरण -प्राधिकरण बताये आय

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनंद ने विशेष क्षेत्र विकास प्राधिकरण बोर्ड बैठक में चकरेही चौराहा से लोहवारा तक फोरलेन सड़क चौड़ीकरण, ट्रैफिक चौराहा से पुरानी कोतवाली चौड़ीकरण, पटेल चौराहे से ट्रैफिक चौराहे तक चौड़ीकरण, बनाडी में आवासीय कॉलोनी प्रगति बाबत चर्चा की। शुक्रवार को जिलाधिकारी ने कलेक्ट्रेट सभागार में हुई बैठक में वित्तीय वर्ष में आय-व्यय पर चर्चा की। उन्होंने अधिशासी अभियंता विद्युत व जल संस्थान को निर्देश दिये कि सर्वे कराकर बतायें। इन सब बिंदुओं पर शासन को प्रस्ताव भेजा जाए, प्रस्ताव मंजूर होते ही कार्य शुरू किया जा सके। पटेल चौराहे से ट्रैफिक चौराहे चौड़ीकरण की बाबत कहा कि इसे प्रमुखता से लेते हुए एक माह में कार्य शुरू करावें। उन्होंने अधिशासी अभियंता



विद्युत को निर्देश दिये कि ट्रैफिक चौराहे पर जो पोल हैं, उसे शिफ्ट करावें। प्राधिकरण अपनी आय बढ़ाये, क्योंकि इसी मद से खर्च

होगा, जेई विशेष ध्यान दे। उन्होंने कहा कि नक्शा पर विशेष ध्यान दिया जाये, ताकि आय बढ़ सके। शासन की मंशानुसार

मानचित्र समाधान दिवस प्रत्येक शनिवार को लगायें। जिसका नक्शा जमा हो गया है, उससे पैसा जमा करावें। आवासीय परियोजना पर

जल्द कार्यवाही करें। इससे जो पैसा आएगा, उसे विकास में लगाया जाएगा। जो कार्य रुके हैं, महायोजना के टाइमलाइन अनुसार

प्रस्ताव भिजवायें। जो नक्शे रुके हैं, उसे जल्द भेजें, ताकि शासन से जल्द कार्रवाई हो सके। जिलाधिकारी ने कहा कि विकास प्राधिकरण सीमा पर स्वागत द्वार को इलाहाबाद-बांदा रोड पर स्वागत द्वार लगायें। बैठक में यूपीटीयू व रामघाट तक होटल, सामुदायिक भवनों को सुनहरे पीले रंग से एक रंग में कराने का फैसला लिया। बैठक में एडीएम न्यायिक वंदिता श्रीवास्तव, एई आईएलडी आरपी वर्मा, ईई आरडी ईएसपी पांडेय, उपनिदेशक अर्थ एवं संख्या अधिकारी बांदा अमलेंद्राम, एएमए जिला पंचायत सुधीर कुमार, एक्सईएन विद्युत आरयस वर्मा, क्षेत्रीय वनाधिकारी हरिशंकर सिंह, एक्सईएन प्रांतीय खंड लोनिवि सत्येंद्र नाथ, एएमओ जिला पंचायत भगत सिंह, अधिशासी अधिकारी कर्वा लालजी यादव आदि मौजूद रहे।

भय दंग से होगी रामलीला: नरेन्द्र गुप्ता, 25
को बोर्ड बैठक में लेगे निर्णय

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। इस वर्ष पुरानी बाजार की ऐतिहासिक रामलीला इमारत में नगर पालिका अध्यक्ष नरेन्द्र गुप्ता भय दंग से रामलीला करवायेंगे। रामलीला भवन की रंगाई-पोताई का कार्य शुरू हो गया है। 25 अगस्त को पालिका बोर्ड बैठक में भय रामलीला बाबत और निर्णय लिये जायेंगे।



शुक्रवार को नगर पालिका अध्यक्ष नरेन्द्र गुप्ता ने बताया कि जनसहयोग व नगर पालिका की ओर से पुरानी बाजार के ऐतिहासिक रामलीला भवन में इस वर्ष भय दंग से रामलीला मंचन किया जायेगा। इसकी तैयारी अभी से शुरू कर दी गई है। रामलीला मंचन को और भय बनाने को 25 अगस्त को पालिका बोर्ड की बैठक में महत्वपूर्ण निर्णय लिए जायेंगे।

उन्होंने कहा कि जनसहयोग और नगर पालिका के सौजन्य से रामलीला मंचन पिछले वर्षों की अपेक्षा और बेहतर होने के आसार हैं। इसके लिए अभी से रामलीला मंचन को मंडलियों से वार्ता जारी है।

पुलिस ने एक वारंटी दबोचा

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला के निर्देश पर वांछित/वारंटी की गिरफ्तारी को जारी अभियान में थानाध्यक्ष भरतकूप सुबेदार बिन्दु की अगुवाई में वरिष्ठ दरोगा यदुवीर सिंह की टीम ने अपहरण के वारंटी कल्लू पुत्र रनजोर सिंह निवासी पतौड़ा को गिरफ्तार किया है। टीम में वरिष्ठ दरोगा यदुवीर सिंह, सिपाही अजीजुद्दीन शामिल रहे।



मारपीट के दो आरोपियों को हुई दो वर्ष परिवीक्षा अवधि से दंडित

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस महानिदेशक के निर्देश पर जारी ऑपरेशन कनिक्शन के तहत न्यायालय में लम्बित मामलों की पैरवी कर अपराधियों को सजा दिलाने को पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला के निर्देशों के अनुपालन में थानाध्यक्ष भरतकूप सुबेदार बिन्दु व पैरोकार रामकिशोर की पैरवी से मारपीट के दो आरोपियों को जेल में रहने की अवधि से दंडित किया।

शुक्रवार को सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता फौजदारी अजय कुमार सिंह की प्रभावी बहस के नतीजतन अपर सत्र न्यायधीश प्रथम ने भरतकूप में दर्ज मारपीट के मामले के आरोपी वीर पुत्र विजय पाल आरख व विक्रम पुत्र लल्लूराम आरख निवासी गोंडा को दो-दो वर्ष की परिवीक्षा अवधि से दंडित किया।

ज्ञात है कि 19 अगस्त 2020 को सच्चिदानन्द निवासी टिटिहरा ने भरतकूप थाने में रिपोर्ट लिखाई थी कि उसके पुत्र राहुल के साथ मारपीट हुई थी। उसे गम्भीर चोटें आयी थी। सूचना पर पुलिस ने रिपोर्ट दर्जकर विवेचक दिनेशचन्द्र तिवारी ने आरोप पत्र 15 दिसम्बर 2020 को न्यायालय में दाखिल किया था।

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। राष्ट्रीय जन उद्योग व्यापार संगठन के जिला मंत्री हरिशंकर गुप्ता पिछले वर्षों से रेलमंत्री एवं रेलवे बोर्ड अध्यक्ष, रेल सेवा समिति से पत्राचार कर श्रीमती की तपोभूमि चित्रकूटधाम को अयोध्या से जोड़ने को सीधी ट्रेन की मांग कर रहे थे। शुक्रवार को उन्होंने बताया कि रेल मंत्रालय ने हरीझंडी दे दी है। संगठन के पदाधिकारियों ने रेल मंत्री के प्रति धन्यवाद ज्ञापित किया है। चित्रकूटधाम को अयोध्या से जोड़ने को तुलसी एक्सप्रेस ट्रेन का विस्तारीकरण कर धर्म नगरी चित्रकूट से जोड़ने का कार्य किया है। जिले के व्यापारी व आमजनता ने खुशी जताई है। वे और ट्रेजों की मांग कर रहे हैं।

सद्भावना दिवस के रूप में मना पूर्व पीएम
राजीव का जन्मदिन

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। सभी धर्म, भाषा, क्षेत्र के लोगों के बीच राष्ट्रीय एकीकरण/सांप्रदायिक सद्भाव को बढ़ावा देने को स्व पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी के जन्मदिवस को सद्भावना दिवस के रूप में जिला प्रशासन ने मनाया। शुक्रवार को शासन के निर्देश पर जिलाधिकारी अभिषेक आनंद ने कलेक्ट्रेट सभागार में सद्भावना दिवस पर मौजूद अधिकारियों को शपथ दिलाई। इस मौके पर एडीएम न्यायिक वंदिता श्रीवास्तव समेत कलेक्ट्रेट के अधिकारी/कर्मचारी मौजूद रहे।

187 दिन बाद जेल से रिहा हुई निखत बानो

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। मुख्तार अंसारी की बहू और विधायक अब्बास अंसारी की पत्नी निखत बानो 187 दिन बाद जिला जेल रंगौली से रिहा हो गईं। गुरुवार देर रात साढ़े दस बजे निखत जेल से बाहर आईं। जेल के बाहर एक साल का बेटा और भाभी खड़ी थीं। मां को देखते ही बेटा रोने लगा। निखत ने भी दौड़कर बेटे को सीने से लगा लिया। मां-बेटे खूब रोये। फिर कार में बैठकर रंगौली हो गईं।

11 अगस्त को सुप्रीम कोर्ट से निखत को जमानत मिली थी। जमानत देते हुए कोर्ट ने कहा था कि निखत बानो का एक साल का बच्चा है। मानवीय आधार पर जमानत दी जा रही है। इसी साल 11 फरवरी को निखत बिना अनुमति के जेल में बंद पति अब्बास अंसारी से मिलने गई थी, तभी पुलिस ने गिरफ्तार किया था। निखत पति अब्बास से अक्सर मिलने जेल जाती थी।

शिक्षकों ने प्रदर्शन कर उठाई 18
सूत्रीय मांगों

बेसिक शिक्षकों ने विधायक अनिल प्रधान को सौंपा ज्ञापन

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ के प्रांतीय अध्यक्ष डॉ दिनेशचन्द्र शर्मा व महामंत्री संजय सिंह के निर्देश पर जिलाध्यक्ष अखिलेश कुमार पाण्डेय व जिला मंत्री आराधना सिंह की अगुवाई में तमाम शिक्षकों ने सदर विधायक अनिल प्रधान को सौंपे पत्र में कहा कि बेसिक शिक्षा परिषद के विद्यालयों में शिक्षकों की मांगों का निराकरण कराया जाये।

शुक्रवार को उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष अखिलेश कुमार पाण्डेय व जिला मंत्री आराधना सिंह की अगुवाई में तमाम शिक्षकों ने सदर विधायक अनिल प्रधान को सौंपे ज्ञापन में कहा कि बेसिक शिक्षा



परिषद के शिक्षक पुरानी पेंशन बहाली, राज्य कर्मचारियों की भांति अवकाश, द्वितीय शनिवार अवकाश, प्रतिकर अवकाश, अध्वन अवकाश, कैशलेस चिकित्सा सुविधा, प्रत्येक प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालय में प्रधानाध्यापक पद पर पदोन्नति, उग्र

कार्यवाही नहीं की। प्रदेश के शिक्षक श्रुत्य है। शिक्षकों की समस्याओं का निराकरण नहीं हो रहा। विभागीय अधिकारियों एवं बेसिक शिक्षकों तथा शिक्षा से संबंधित तथ्यों को तोड़-मरोड़कर समाचार पत्रों में छपवाया जा रहा है। इससे बेसिक शिक्षा एवं शिक्षकों की छवि पर प्रतिकूल असर पड़ रहा है। शिक्षकों में भारी आक्रोश है।

शिक्षकों ने सर्वसम्मति से निर्णय लिया कि शिक्षकों की मांगों अपने स्तर से सरकार के संज्ञान में लाकर निराकरण करावें। विधायक अनिल प्रधान ने कहा कि वे सरकार से शिक्षकों की मांगों मानने बाबत पुरजोर प्रयास करेंगे। इस मौके पर वरिष्ठ उपाध्यक्ष आलोक कुमार गर्ग समेत तमाम शिक्षक मौजूद रहे।

गाय को बचाने में दो ट्रक
भिड़े, खलासी गम्भीर

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। मानिकपुर कोतवाली क्षेत्र के बाई का कुआ में गाय बचाने के फेर में सतना से सीमेन्ट लोड कर कर्वा जा रहे ट्रक सड़क किनारे खड़े ट्रक से टकरा गया। हादसे में सीमेन्ट लोड ट्रक का ड्राइवर व कंडक्टर घायल हो गये। ग्रामीणों की सूचना पर एम्बुलेंस से सीएचसी मानिकपुर में भर्ती कराया। डॉक्टरों



ने प्राथमिक उपचार के बाद कंडक्टर को गंभीर दशा में जिला अस्पताल रेफर कर दिया।

शुक्रवार को सवेरे सतना से सीमेन्ट लोड कर कर्वा उतारने जा रहा ट्रक मानिकपुर कोतवाली क्षेत्र के सरैया चैकी के बाई का कुआ में गाय बचाने के फेर में बेकाबू होकर सड़क किनारे खड़े ट्रक से भिड़ गया। दोनों ट्रक बरमबाबा के पास बने शिव मंदिर को तोड़ते हुए क्षतिग्रस्त होकर पलट गये। सीमेन्ट लोड ट्रक चला रहे ड्राइवर

महेश (38) पुत्र गयादीन निवासी तमरा शिवपुर जिला रीवा मग्न को भी हल्की चोटें आई हैं। ड्राइवर के साथ मौजूद कंडक्टर को गंभीर चोट आई है। हादसा होते देख ग्रामीणों ने एम्बुलेंस बुलाकर इलाज को सीएचसी मानिकपुर भेजा। डॉक्टरों ने कंडक्टर राजेश को दशा गंभीर होने पर जिला अस्पताल रेफर कर दिया।

15 साल की बालिका से सामूहिक
दुष्कर्म, तीन माह का गर्भ

मऊ पुलिस ने मामले को गम्भीर धाराओं में दर्जकर एक को किया गिरफ्तार

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। मऊ कोतवाली क्षेत्र के एक गांव में बुधवार को नाबालिग लड़की के साथ मौसी, भाभी और पिता कोतवाली पहुंचे। पुलिस को दी तहरीर में कहा कि लड़की के साथ तीन युवकों ने गैंगरेप किया। तहरीर मिलते ही पुलिस ने कार्यवाही शुरू कर दी। शुक्रवार को पुलिस ने पीड़िता के

बयान दर्ज कराये। पाकसो एक समेत गैंगरेप की धारा में मामला दर्ज किया। पुलिस के मुताबिक एक युवक को गिरफ्तार किया है। दो की तलाश को छापेमारी की जा रही है। जिला मुख्यालय से 65 किमी दूर पीड़िता का गांव-घर है। पीड़िता के पिता ने साफ कहा कि बहुत बेइज्जती हो गई है। पूरा मोहल्ला चर्चा कर रहा है। बेटे बहुत मासूम है। उसके साथ

दुष्कर्म हुआ है। चाहते हैं कि बेटे को न्याय मिले। पुलिस तीनों को गिरफ्तार कर कड़ी सजा दिलाये। उन्होंने कहा कि पत्नी को बीमारी से मृत्यु हो गई थी। खेती-मजदूरी कर वह परिवार का पेट पाल रहा था। किसी से कोई दुश्मनी नहीं थी। क्यों उसकी बेटे के साथ ऐसा हुआ है। वह अपना दुःख-दर्द किसी से साझा नहीं कर सकता।

पीड़िता ने कहा कि रात को वह खेत गई थी। घर से कुछ दूर पहुंची थी कि तीन लड़कों ने आकर मुंह दबाकर खेतों की ओर ले गये। यहां गला दबाते हुए कहा कि चुप रहना, नहीं मार डालेंगे। उन्होंने उसके साथ बारी-बारी से दुष्कर्म किया। बचने के प्रयास कर रही थी। लड़कों ने हाथ-पैर पकड़ रखे थे। मुंह दबा होने से चिल्ला नहीं सकी।

एलआईसी अभिकर्ता हुए सम्मानित



अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। भारतीय जीवन बीमा निगम के अधिकताओं के चतुर्मुखी विकास एवं पालिसी धारकों को बेहतर सर्विस देने बाबत अभिकताओं की बैठक हुई।

शुक्रवार को अभिकताओं की बैठक की अगुवाई एलआईसी विकास अधिकारी संतोष जायसवाल व कर्वा शाखा प्रबंधक अखिलेश सिंह तथा मऊ शाखा प्रबंधक दिव्यगोपेश ने किया। पालिसी धारकों में बीमा के महत्व को बेहतरीन ढंग से समझाया। अभिकताओं के चतुर्मुखी विकास को वित्तीय वर्ष के विशिष्ट एजेंटों को सम्मानित भी किया।

पालिसी धारकों में बीमा के महत्व को समझाते हुए अभिकताओं से कहा कि बेहतर ढंग से पालिसी धारक के हित में कार्य करें। सम्मानित होने वाले अभिकताओं में अवधनेश यादव, राजेश कुमार मिश्रा, राजकुमार प्रजापति, चन्द्रप्रकाश वर्मा, करुणाशंकर त्रिपाठी, अशरफ अली, नईम अहमद, प्रेमनारायण शुक्ल, शिवकर यादव शामिल रहे। इस मौके पर अन्य अभिकर्ता भी मौजूद रहे।

त्रि-स्तरीय पंचायत के रिक्त 24 पदों पर होंगे
उप निर्वाचन

बहराइच। राज्य निर्वाचन आयोग उत्तर प्रदेश की अधिसूचना के क्रम में जिला मजिस्ट्रेट/जिला निर्वाचन अधिकारी (पं.) मोनिका रानी द्वारा जारी अधिसूचना के अनुसार जनपद बहराइच में सदस्य ग्राम पंचायत के 16, प्रधान ग्राम पंचायत के 03 तथा सदस्य क्षेत्र पंचायत के 05 रिक्त पद पर उप निर्वाचन होगा। जारी अधिसूचना के अनुसार विकास खण्ड हुजूरपुर अन्तर्गत ग्राम पंचायत सिरौला, महसी की ग्राम पंचायत गदामार केला तथा मिर्होपुरवा की ग्राम पंचायत कटपूर में प्रधान ग्राम पंचायत, महसी की गा.पं. रायपुर-1, बलहा की बलसिंहपुर, शिवपुर की पिपरिया एवं अनरवा, जखल की गौर एवं हिसामपुर तथा विशेषरगंज की गा.पं. गंगवल-3 में रिक्त सदस्य क्षेत्र पंचायत के पद पर उप निर्वाचन होगा है। इसी प्रकार विकास खण्ड बलहा की गा.पं. भटेहटा के वार्ड सं. 09, नरायनपुर कला के वार्ड सं. 8 व राजापुर कला के वार्ड सं. 7, शिवपुर की गा.पं. देवदत्तपुर के वार्ड सं. 6, मुसल्लमपुर के वार्ड सं. 5, खैराधौकल के वार्ड सं. 14 व जूड़ा के वार्ड सं. 1, कैसरगंज की गा.पं. करैला शहबाजपुर के वार्ड सं. 1 व मरौठी के वार्ड सं. 13, तजवापुर की गा.पं. भिरवा के वार्ड सं. 6, खैरा के वार्ड सं. 14, ख्वाजगीपुर के वार्ड सं. 11, टेण्डवा बसन्तपुर के वार्ड भी सं. 7 व चौखंडिया के वार्ड सं. 10 तथा ब्लाक मिर्होपुरवा की ग्राम पंचायत लालबोझा के वार्ड सं. 10 तथा मधवापुर के वार्ड सं. 14 में उप निर्वाचन होगा है।

गैंगस्टर एक्ट का वांछित अन्तर्जनपदीय

पशुतस्कर अवैध असलहे के साथ गिरफ्तार

भांवरकोल/ गाजीपुर। स्थानीय पुलिस ने बीती रात थाना क्षेत्र के बदैली गांव के समीप तराव मोड़ के पास गैंगस्टर एक्ट में वांछित अन्तर्जनपदीय पशुतस्कर को अवैध असलहे के साथ गिरफ्तार किया है। इस संबंध में थानाध्यक्ष राजेश बहादुर सिंह ने बताया कि बीती रात थाने के एसआई राजकुमार यादव एवं हमराहियों के साथ वांछितों की तलाश में भ्रमणशील थे। इसी बीच मुखबिसे सूचना मिली की गैंगस्टर एक्ट का वांछित बदैली गांव के पास कहीं जाने के फिकार में है। सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर तलाशी ली। तलाशी में उसके पास 315 बोर का तमंचा तथा एक जिंदा कारतूस बरामद किया गया था। थानाध्यक्ष ने बताया कि गिरफ्तार वांछित भुवाल यादव पुत्र शिवमनि यादव इसी थाना क्षेत्र के वीरपुर गांव का रहने वाला है। वह अंतर्जनपदीय पशु तस्कर गिरोह का सक्रिय सदस्य है। उसके ऊपर स्थानीय थाने सहित विभिन्न स्थानों में गोबध अधिनियम के तहत कुल तीन मुकदमें पंजीकृत है। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार आरोपी को 25 अर्म्स एक्ट सहित वांछित धाराओं में कोर्ट में पेश कर जेल भेज दिया गया। गिरफ्तारी टीम में थानाध्यक्ष राजेश बहादुर सिंह, 30 निओ राजकुमार यादव, का0 विकास कुमार, आकाश सिंह, राजू कुमार, संतोष कुमार आदि शामिल रहे।

गौली खाकर अष्ट शहीदों ने फहराया तहसील पर तिरंगा

गौली खाकर अष्ट
शहीदों ने
फहराया तहसील
पर तिरंगा

भांवरकोल/ गाजीपुर। शहीदों की मजारों पर लगभग हर बरस मेले, वतन पर मरने वालों का बाकी यही निशा होगा। 18 अगस्त सन 1942 में अगस्त क्रांति के दौरान मुहम्मदाबाद तहसील भवन पर तिरंगा फहराने के लिए शेरपुर गांव के 8 नौजवानों ने अपने प्राणों की आहुति दे दी। स्वतंत्रता आंदोलन के दौरान महात्मा गांधी के करो या मरो के नारे से प्रेरित होकर देश के युवाओं में एक अद्भुत प्रेरणा जागृत होती है और भारत माता को गुलामी की जंजीर से मुक्ति दिलाने के लिए मुहम्मदाबाद तहसील क्षेत्र के शेरपुर गांव के लोगों 18 अगस्त सन 1942 को गांव में महावीर जी की

पूजा होती है जहां पर गांव के सैकड़ों नौजवान इकट्ठा होते हैं और वहीं पर भारत माता को अंगेथी हूकूमत से मुक्ति दिलाने की कसमें खाते हैं उन्होंने सर पर कफन बांध कर मुहम्मदाबाद तहसील पर तिरंगा फहराने का संकल्प ले लिया उन दोनों देश में क्रांति की लहर चल रही थी महात्मा गांधी के आह्वान पर देश के कोने-कोने से युवाओं में देश प्रेम की जवाहिलोरे ले रही थी देश के लिए कुछ कर गुजरने के लिए सबके सीनों में कुछ अलग ही तमना था। पूर्वी उत्तर प्रदेश के गाजीपुर जनापद के मुहम्मदाबाद तहसील क्षेत्र के युवाओं में देश को आजाद कराने को लेकर

एक अलग ही उत्साह था वही शेरपुर गांव निवासी डॉक्टर शिवपूजन राय के नेतृत्व में गांव से जुलूस निकालकर तहसील मुख्यालय की तरफ बढ़ने लगा तहसील मुहम्मदाबाद जैसे ही निकट आ रहा था वैसे ही देशभक्ति की भावना युवाओं में चरम पर बढ़ती जा रही थी मान की जैसे ही तहसील भवन दिखाई दे और उस पर हम लोग अपना तिरंगा लहर दे दें। डॉक्टर साहब के नेतृत्व में जुलूस जैसे ही मुहम्मदाबाद से पहले अहिरौली गांव के पास पहुंचता है की वही एक बगीचे में शिवपूजन राय ने लोगों को संबोधित करते हुए एक दिन स्वाधीनता की लड़ाई अहिंसा के मार्ग पर लड़ी

जाएगी जुलूस में लोगों ने जो लाठी-डंडे और हथियार लिए हुए थे उन्हें वहीं पर उन्होंने रखवा दिया तथा कहा कि अगर हम लोग हथियार एवं लाठी-डंडे का सहारा लेंगे तो महात्मा गांधी के हृदय को काफ़ी चोट पहुंचेगा उनकी बातों को सुनकर सारे नौजवान अपने लाठी डंडे एवं हथियारों को उसी बगीचे में रख दिया तथा निहत्थे आगे बढ़ते चले गए भारत माता की जय के नारे लगाते हुए वहां से जुलूस दो भागों में बंट गया दो तिलेश्वर राय तथा दूसरे का नेतृत्व रिशेश्वर राय कर रहे थे जो पीछे से गांव के रास्ते से होते हुए तहसील के पूरब दिशा में पहुंचता था।

जराजवाला हिंसा में 29 गिरफ्तार, मुकदमे में 34 नामजद, 600 अज्ञात व्यक्ति

लाहौर। फैसलाबाद के औद्योगिक जिला के जराजवाला शहर में हुई हिंसा पर दर्ज मुकदमे में स्थानीय पुलिस ने पाकिस्तान दंड संहिता की 18 धाराओं और आतंकवाद विरोधी अधिनियम की



धारा सात के तहत 34 लोगों को नामजद और 600 अज्ञात को नामित किया है। यह जानकारी पुलिस अधिकारियों ने शुक्रवार को दी। स्थानीय मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक पुलिस ने इस हिंसा पर 29 सदियों को गिरफ्तार भी किया जा चुका है। यह हिंसा मौलवियों के उकसाने पर भड़की। ईशान्दा के आरोपों के तहत ईसाई समुदाय पर हमला करने के लिए मस्जिदों से घोषणा की गई। इसके बाद जराजवाला में भीड़ ने कई चर्चों में तोड़फोड़ की और कई घरों में आग लगा दी थी।

एमक्यूएम नेता कंवर नवीद को आज किया जाएगा सुपुर्द-ए-खाक

कराची। मुत्ताहिदा कौमी मूवमेंट (एमक्यूएम) के नेता और सिंध विधानसभा के पूर्व सदस्य कंवर नवीद जमील (59) का गुरुवार को लंबी बीमारी के बाद कराची में निधन हो गया। जमील को बेटी ने यह जानकारी मीडिया को दी। मीडिया रिपोर्ट्स में कहा गया है कि उन्हें शुक्रवार को नमाज के बाद मुस्तफा मस्जिद के पास सुपुर्द-ए-खाक किया जाएगा। एमक्यूएम ने बयान के हवाले से मीडिया रिपोर्ट्स में कहा गया है कि जमील का जन्म हैदराबाद में हुआ था। वह दो बार नेशनल असेंबली और दो बार सिंध असेंबली के सदस्य रहे। 2005 में उन्हें हैदराबाद का मेयर चुना गया। सिंध के गवर्नर कामरान खान टैसोरी, कराची के मेयर मुर्तजा वहाब और सिंध के पूर्व मुख्यमंत्री सैयद मुराद अली शाह ने एमक्यूएम नेता जमील के निधन पर गहरी संवेदना जताई है।

अमेरिका में मुंबई हमले के आरोपित तहखुर राणा की बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका खारिज

वाशिंगटन। अमेरिका के सेंट्रल डिस्ट्रिक्ट ऑफ कोलंबिया में यूनाइटेड स्टेट डिस्ट्रिक्ट ऑफ अदालत ने 2008 में मुंबई में हुए आतंकवादी हमलों के आरोपित और पाकिस्तान मूल के कनाडाई व्यापारी तहखुर राणा की बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका खारिज कर दी। अब अमेरिका के विदेश मंत्री एंटीनी ब्लिंकन द्वारा उसे भारत प्रत्यक्षीकरण करने के लिए प्रमाणपत्र जारी करने का रास्ता साफ हो गया है। स्थानीय मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक न्यायाधीश डेल एस फिशर ने 10 अगस्त को तहखुर राणा की बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका खारिज करने का आदेश जारी किया। उधर, राणा ने इस आदेश के खिलाफ नाइथ सर्किट कोर्ट में याचिका दाखिल की है। इसमें सुनवाई होने तक उसके भारत प्रत्यक्षीकरण पर रोक लगाए जाने का अनुरोध किया गया है। राणा ने जून में बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका दायर की थी, जिसमें उसे भारत प्रत्यक्षीकरण के अमेरिकी सरकार के अनुरोध को स्वीकार किया गया था। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार भारत में एनआईए पाकिस्तान के आतंकवादी संगठन लश्कर-ए-तैयबा के आतंकवादियों द्वारा 26 नवंबर 2008 को मुंबई में किए गए हमलों में राणा की भूमिका की जांच कर रही है। इन हमलों के दौरान अजमल कसाब नामक आतंकवादी जिंदा पकड़ा गया था। उसे 21 नवंबर 2012 को भारत में फांसी की सजा दी गई। बाकी आतंकवादियों को सुरक्षाबलों ने हमलों के दौरान डेर कर दिया था। मुंबई आतंकवादी हमलों में छह अमेरिकी नागरिक सहित कुल 166 लोगों की जान गई थी।

नेपाली संसद में एक महीने से चल रहा गतिरोध खत्म करने के लिए सर्वदलीय बैठक बुलाने की तैयारी

काठमांडू। संसद में पिछले एक महीने से जारी गतिरोध को खत्म करने के लिए सर्वदलीय बैठक बुलाने की तैयारी हो रही है। शुक्रवार सुबह प्रधानमंत्री पुष्पकमल दाहल 'प्रचंड' और प्रतिनिधि सभा के अध्यक्ष देवराज घिमिरे के बीच हुई बैठक में सर्वदलीय बैठक बुलाने पर सहमति बनी है। प्रधानमंत्री के साथ बैठक के बाद स्पीकर घिमिरे ने कहा कि प्रधानमंत्री ने सदन सुचारू करने के लिए सभी आवश्यक प्रयास



करने का कहना है। घिमिरे के मुताबिक प्रधानमंत्री इस मुद्दे पर सर्वदलीय बैठक बुलाने की तैयारी

कर रहे हैं। प्रधानमंत्री प्रचंड ने स्पीकर को भी विपक्षी दल के नेताओं से बातचीत करने को कहा है। संसद का गतिरोध खत्म करने के लिए प्रयासरत प्रधानमंत्री प्रचंड ने कई बार विपक्षी दल के नेता केपी शर्मा ओली से बातचीत की, लेकिन नाकामी ही मिली। सत्तारूढ़ गठबन्धन की बैठक में भी संसद को सुचारू करने के लिए विपक्षी दलों से निरन्तर संवाद करने की बात हुई थी, लेकिन सभी प्रयास बेनतीजा रहे। दरअसल, एक क्रिस्टल सोने की तस्करी मामले में

गुहमंत्रि के इस्तीफे और उच्च स्तरीय जांच समिति बनाने की मांग करते हुए प्रमुख विपक्षी दल नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी (एकीकृत मार्क्सवादी लेनिनवादी-एमाले) ने संसद के दोनों सदनों की कार्यवाही में अवरोध पैदा कर रखा है। इतना ही नहीं, इस विरोध का असर अब संसदीय समिति की बैठकों में भी देखने को मिल रहा है। कई महत्वपूर्ण संसदीय समिति की बैठकें विपक्षी दल के सांसदों की अनुपस्थिति के कारण नहीं हो पा रही हैं।

अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव में भारतीय मूल के दावेदार विवेक रामास्वामी के मुरीद हुए एलन मस्क

वाशिंगटन। अगले वर्ष होने वाले अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव की सरगमियां तेज हो गयी हैं। इस चुनाव में भारतीय मूल के दावेदार विवेक रामास्वामी भी लोकप्रियता की ओर बढ़ रहे हैं। दुनिया के शीर्ष धनी लोगों में शामिल एलन मस्क भी रामास्वामी के मुरीद हुए हैं। उन्होंने प्रशंसा करते हुए रामास्वामी को राष्ट्रपति पद का होनहार उम्मीदवार बताया है। विवेक रामास्वामी रिपब्लिकन पार्टी की तरफ से उम्मीदवारी पेश कर रहे हैं और उनका मुकाबला पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप से है। ट्रंप हालांकि, अभी भी रिपब्लिकन समर्थकों की पहली पसंद बने हुए हैं और अन्य उम्मीदवारों से काफी आगे हैं, लेकिन धीरे-धीरे ही विवेक रामास्वामी लगातार अपनी स्थिति को मजबूत कर रहे हैं।

एलन मस्क ने अपने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर विवेक रामास्वामी का एक



वीडियो को शेयर किया है। इस वीडियो में विवेक रामास्वामी मशहूर पत्रकार टकर कार्लसन से बात करते नजर आ रहे हैं। इस

वीडियो को शेयर करते हुए कैप्शन में एलन मस्क ने लिखा कि 'यह एक होनहार उम्मीदवार है।'

उन्होंने ये भी कहा कि अगर वह राष्ट्रपति चुने जाते हैं, तो वह चीन के साथ संबंधों को पूरी तरह से खत्म कर लेंगे। रामास्वामी ने कहा कि वह प्रशांत महासागर में होने वाले व्यापार में अमेरिका को फिर से शामिल करेंगे। साथ ही भारत, जापान और दक्षिण कोरिया जैसे देशों के साथ व्यापारिक संबंधों को मजबूत करने पर फोकस करेंगे। विवेक रामास्वामी का जन्म 9 अगस्त, 1985 को हुआ था। इससे पूर्व उनके माता-पिता भारत के केरल से आकर अमेरिका में बस गए थे। रामास्वामी का बचपन ओहायो के सिनसिनाटी में गुजरा और उन्होंने हार्वर्ड यूनिवर्सिटी से स्नातक किया और फिर येल यूनिवर्सिटी से कानून की पढ़ाई की है।

नाइजीरिया : डाकूओं के हमले के शिकार सैनिकों की मदद को गया हेलिकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त, 25 की मौत

अबूजा। नाइजीरिया में डाकूओं के हमले के शिकार सैनिकों की मदद के लिए गया हेलिकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त हो गया। इसमें 21 नाइजीरियाई सैनिकों सहित 25 की मौत हो गयी। जानकारी के मुताबिक नाइजीरिया की राजधानी अबूजा के पास नाइजर चुकुबा गांव में सशस्त्र डाकूओं ने सैनिकों पर हमला कर दिया था। डाकूओं के हमले में मारे और घायल हुए सैनिकों की मदद के लिए भेजा गया हेलिकॉप्टर अबूजा में दुर्घटनाग्रस्त हो गया। दुर्घटना में 21 नाइजीरियाई सैनिकों सहित 25 लोगों की जान चली गई। नाइजीरियाई सेना के प्रवक्ता मेजर जनरल एल्वर्ड बूबा ने घटना की पुष्टि करते हुए कहा कि दुर्घटना के समय विमान में दो पायलट और दो चालक दल के सदस्यों के अलावा 14 सैनिक और सात घायल जवान थे। दुर्घटना के कारणों की जांच चल

रही है। अधिकारियों ने अभी तक निकासी मिशन की जानकारी या दुर्घटना के बारे में कोई बड़ा खुलासा नहीं किया है। अभी यह



भी नहीं बताया गया कि हदसे में कोई जीवित बचा भी है या नहीं। इससे पहले नाइजीरिया के राष्ट्रपति बोला टीनुबू ने मंगलवार को एक बयान में कहा कि ये अधिकारी और जवान एक निकासी मिशन के दौरान ड्यूटी पर थे। देश के प्रति अपनी समर्पित सेवा में उन्होंने अपनी

जान कुर्बान कर दी। चुकुबा में हेलिकॉप्टर के दुर्घटनाग्रस्त होने से पहले डाकूओं के हमले में मारे गए सुरक्षाकर्मियों के शवों को निकास

जा रहा था। यह भी दावा किया जा रहा है कि हथियारबंद लोगों के पास अत्याधुनिक हथियार थे, जिससे हेलिकॉप्टर को भी मार गिराया जा सकता था। हेलिकॉप्टर ने कडुना एयरफील्ड से मित्रा के लिए उड़ान भरी थी, लेकिन कडुना और मित्रा दोनों के नियंत्रण टावरों से इसका संपर्क टूट गया।

नेपाल में सोना तस्करी मामले में 48 घंटे में चीन के दो और नागरिक गिरफ्तार

काठमांडू। एक क्रिस्टल सोने की तस्करी मामले में पुलिस ने 48 घंटे के दौरान दो अन्य चीनी नागरिकों को गिरफ्तार किया है। इस मामले में यह छठी गिरफ्तारी है। इस सनसनीखेज मामले में पुलिस अब तक चीन के 12 नागरिकों को गिरफ्तार कर चुकी है। नेपाल पुलिस के प्रवक्ता डिआईजी कुबेर कडायत ने बताया कि इस मामले की जांच कर रहे केन्द्रीय अनुसंधान ब्यूरो ने बीती रात काठमांडू स्थित एक अपार्टमेंट में छपा मारकर अवैध रूप से लम्बे समय से रह रहे दो चीनी नागरिकों को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने फिलहाल इनके नामों का खुलासा नहीं किया है। दोनों को आज काठमांडू जिला अदालत में पेश किया जाएगा। सीआईबी ने बुधवार को दो अलग-अलग ठिकानों पर छपा मारकर चार चीनी नागरिकों को गिरफ्तार किया था।

इन्में डिंग सेल्फा और ली नैकाइ को काठमांडू के डाउन टाउन अपार्टमेंट से हिरासत में लिया गया था। ये

वेंग तौई को काठमांडू के टमेल में एक रेस्टोरेंट केटीबी कराओके से हिरासत में लिया गया था। इनके



दोनों सोने की खेप को एयरपोर्ट से लेकर उन्हें उस गोदाम तक पहुंचाना जो सिर्फ इसी काम के लिए बनाया गया था। इसी तरह तियांमिन और

जिम्मे सोने की तस्करी से जुड़े चीनी नागरिकों को उद्धारने और उनके मनोरंजन कराने की जिम्मेदारी थी।

पाकिस्तान के कार्यवाहक मंत्रिमंडल में आतंकी यासीन मलिक की पत्नी पीएम की सलाहकार

- राष्ट्रपति डॉ. आरिफ अल्वी ने कार्यवाहक प्रधानमंत्री की मौजूदगी में सोलह मंत्रियों को शपथ दिलाई

इस्लामाबाद। पाकिस्तान के कार्यवाहक मंत्रिमंडल ने शपथ ली। सोलह मंत्रियों के शपथ लेने के साथ ही भारत की जेल में सजा काट रहे आतंकी यासीन मलिक की पत्नी कार्यवाहक प्रधानमंत्री का सलाहकार बनकर सरकार का हिस्सा रहेगी। पाकिस्तान के

का हिस्सा बनाया गया। सभी मंत्रियों को कार्यवाहक प्रधानमंत्री



अनवर उल हक काकर की उपस्थिति में राष्ट्रपति डॉ. आरिफ अल्वी ने शपथ दिलाई। कार्यवाहक मंत्रिमंडल में वरिष्ठ पत्रकार मुर्तजा सोलांगी को

सूचना मंत्री, डॉ. उमर सैफ को सूचना एवं दूरसंचार मंत्री, स्टेट

अहमद इरफान को कानून मंत्री, सरफराज बुगती को आंतरिक मंत्री, जमाल शाह के संस्कृति मंत्री और डॉ. नदीम जन् को स्वास्थ्य मंत्री और अनीक अहमद को धार्मिक मामलों का मंत्री बनाया गया है। पाकिस्तान की कार्यवाहक सरकार के शपथ की तैयारियों के बीच चर्चा रही कि भारत की जेल में बंद आतंकी यासीन मलिक की पत्नी मुशाल हुसैन मलिक भी कार्यवाहक मंत्री बनेगी। मुशाल को मानवाधिकार मामलों का मंत्री बनाने की चर्चा रही। बाद में यह तथ्य प्रकाश में आया कि मुशाल को पाकिस्तान के कार्यवाहक प्रधानमंत्री अनवर उल हक काकर का सलाहकार बनाया जाएगा।

भारतीय मूल के थरमन सहित तीन लोग राष्ट्रपति चुनाव में भाग लेने के लिए योग्य, एक सितंबर होगा चुनाव

सिंगापुर। सिंगापुर में जन्मे भारतीय मूल के थरमन शनमुगरम और सरकार से जुड़े कंपनियों के दो चीनी मूल के पूर्व अधिकारियों ने एक सितंबर को राष्ट्रपति चुनाव में भाग लेने के लिए अर्हता प्राप्त कर ली है। इसकी घोषणा शुक्रवार को की गई। चुनाव विभाग (ईएलडी) ने कहा कि राष्ट्रपति चुनाव समिति (पीईसी) को गुरुवार की समय सीमा तक पात्रता प्रमाणपत्र के लिए कुल छह आवेदन प्राप्त हुए। सिंगापुर ने पहले कहा था कि अगर एक से अधिक व्यक्ति राष्ट्रपति पद के लिए अर्हता प्राप्त करते हैं तो वह एक सितंबर को राष्ट्रपति चुनाव कराएगा। निवर्तमान राष्ट्रपति हलीमा याकूब का छह साल का

कार्यकाल 13 सितंबर को समाप्त होगा। राष्ट्रपति चुनाव के लिए उम्मीदवार के रूप में अर्हता प्राप्त



करने वाले दो चीनी मूल के मुख्य निवेश अधिकारी एनजी कोक सोंग और पूर्व एनटीयूसी आयन मुख्य कार्यकारी टैन किन लियान

हैं। चुनाव विभाग ने कहा कि थरमन ने सार्वजनिक क्षेत्र के सेवा ट्रेक के तहत अपनी उम्मीदवारी पेश

की, जबकि एनजी कोक ने सार्वजनिक क्षेत्र के विचार-विमर्श ट्रेक के तहत आवेदन किया और टैन किन ने निजी क्षेत्र के विचार-विमर्श ट्रेक के तहत आवेदन किया है। 26 जुलाई को राष्ट्रपति पद के लिए अपनी उम्मीदवारी शुरू करने वाले थरमन ने सार्वजनिक क्षेत्र की सेवा आवश्यकताओं को पूरा किया। इसके लिए जरूरी कम से कम तीन वर्षों तक मंत्री के रूप में उन्होंने पद संभाला है। 66 वर्षीय थरमन ने राष्ट्रपति पद के लिए चुनाव लड़ने के लिए पिछले महीने सार्वजनिक और राजनीतिक पदों से इस्तीफा दे दिया था। 2001 में राजनीति में शामिल होने से पहले थरमन मुख्य रूप से सिंगापुर के

मौद्रिक प्राधिकरण में एक अर्थशास्त्री और सिविल सेवक थे। उन्होंने शिक्षा और वित्त मंत्री के रूप में कार्य किया और 2011 से 2019 तक देश के उपप्रधान मंत्री रहे। एनजी, टैन और थरमन के लिए आला कदम उम्मीदवारों के रूप में नामांकित होना है। उन्हें अपना नामांकन पत्र - पात्रता प्रमाण पत्र, सामुदायिक प्रमाण पत्र और राजनीतिक में योगदान के प्रमाण पत्र के साथ 22 अगस्त को नामांकन के दिन जमा करना होगा। ईएलडी ने उन उम्मीदवारों के नाम नहीं बताए हैं जो राष्ट्रपति पद की दौड़ के लिए अर्हता प्राप्त नहीं कर सकें, लेकिन मीडिया रिपोर्टों में कहा गया है कि व्यवसायी जॉर्ज गोह उन लोगों में से हैं, जो योग्यता आवश्यकताओं को पूरा नहीं करते। गोह पिछले एक महीने से प्रचार कर रहे थे। ईएलडी ने कहा, लोक सेवा आयोग के अध्यक्ष ली लु यंग की अध्यक्षता वाली और सुप्रीम कोर्ट के दो न्यायाधीशों सहित छह सदस्यीय पीईसी इस बात से संतुष्ट है कि एनजी, टैन और थरमन इमानदार, अच्छे चरित्र और प्रतिष्ठा वाले व्यक्ति हैं। शीं सहित छह सदस्यीय पीईसी इस बात से संतुष्ट है कि एनजी, टैन और थरमन इमानदार, अच्छे चरित्र और प्रतिष्ठा वाले व्यक्ति हैं।

ई-संजीवनी टेलीमेडिसिन से एक करोड़ से अधिक रोगियों को मिला उपचार

लखनऊ: प्रदेश में जनसमुदाय को गुणवत्तापरक प्राथमिक स्वास्थ्य सेवाओं प्रदान करने के उद्देश्य से समस्त स्वास्थ्य उपकेन्द्रों, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रों एवं शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रों की हेल्थ एण्ड वेलनेस सेक्टर के रूप में सुदृढीकृत किया जा रहा है। विभिन्न जनपदों के चिकित्सा महाविद्यालयों, जिला चिकित्सालयों एवं अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थानों (एम्स) में स्थापित टेली मेडिसिन हब की सहायता से समस्त हेल्थ एण्ड वेलनेस सेक्टरों द्वारा टेलीमेडिसिन/टेली

कन्सल्टेशन की सुविधाएं प्रदान की जा रही हैं। इस प्रकार ई-संजीवनी एप की मदद से मिलने वाली टेलीमेडिसिन/टेली कन्सल्टेशन सुविधा प्राप्त करने वाले लाभार्थियों का अंकिड़ा एक करोड़ को पार कर गया है। टेलीमेडिसिन/टेली कन्सल्टेशन सेवा के अंतर्गत रोगियों द्वारा पराचिकित्सक/चिकित्सक के माध्यम से सामान्य एवं विशेषज्ञ चिकित्सक से चिकित्सकीय परामर्श प्राप्त किया जाता है। इस सुविधा के अंतर्गत रोगी सर्वप्रथम हेल्थ एण्ड वेलनेस सेक्टर पर पहुंचता

है, जहाँ पर रोगी की विभिन्न प्रकार के परीक्षण व जांच की जाती है। तत्पश्चात् हेल्थ एण्ड वेलनेस सेक्टर पर तैनात कम्प्यूटरी हेल्थ ऑफिसर/चिकित्साधिकारी द्वारा रोगी के परीक्षण एवं जांच सम्बन्धी समस्त जानकारी पोर्टल पर अंकित की जाती है। जहाँ से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र व प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर तैनात चिकित्सकों से परामर्श लिया जाता है, रोगी की स्थिति की गंभीरता को देखते हुए प्रदेश के विभिन्न जनपदों के जिला चिकित्सालयों,

चिकित्सा महाविद्यालयों एवं अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थानों (एम्स) में स्थापित टेली मेडिसिन हब पर उपलब्ध चिकित्सक एवं एक्सपर्ट डाक्टरों को कॉल कनेक्ट करते हुए वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से रोगियों को चिकित्सकीय परामर्श प्रदान कराया जाता है। चिकित्सक एवं एक्सपर्ट डाक्टरों द्वारा दी गई ई-चिकित्सक के अनुसार रोगी को हेल्थ एण्ड वेलनेस सेक्टर, सी.एच.सी, पी.एच.सी. पर ही औषधियाँ एवं अन्य सुविधाओं प्रदान की जाती है।

क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान झुंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश से प्रकाशित। सम्पादक स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर योग सत्यम् समिति द्वारा विपिन इण्टरप्राइजेज 1/6C माधव कुंज कटरा प्रयागराज से मुद्रित एवं क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान झुंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश से प्रकाशित। सम्पादक स्वामी श्री योगी सत्यम् RNI No: UPHIN/2001/09025 ऑफिस नं.: 956333000 Email:- akhandbharatsandesh1@gmail.com सभी विवादों का न्याय क्षेत्र प्रयागराज होगा।